www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

. /

~Z \._.

2

s

-
=

i
T
2 . )
v “
o . \
X
-4 \
[
. ~
; o
L &

Pl AR

. - | -
._ &

>

b d
-

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com




Servicio de Att. al

[}
!
\
Extractores de filtros de aceite
. \
@ Serie 5000 . \
Oil filter wrenches %
nwo | v \
0T |0 = N
= o c .S (S
=9 | 0= (N
- = O S
0s |52 Seeao
TS [=2
og |23
58 |Eg
-0 |5 e
< |O 5
8 =
g [ Contiene /
. . ontiene
8 Ref. Bmin. Bmax. H A (30 Contains
5000 55 72 20 31 0,4 51004510046
5001 68 110 24 37 0,8 5101+510146
5001G 110 142 24 55 1,9 5103+510346
Para maneral y llave For wrench and ratchet
Serie 5000M 6
0| ZC
O = O
Q . |«Q <
S = =} o
o=|2
58|58
Para maneral y llave s =
For wrench and ratchet 3 =
3 ]
(2]
> (7]
B B Contiene/
A min. max. - A 4 Contains
5000M 55 72 20 31 0,4 5100M+510046
5001M 68 110 24 37 0,8 5101M+510146
5001GM 110 142 24 55 1,9 5103M+510346
‘ Serie 5001RF
o
88 |5
S [£ 2
=2 [CS) Extractor especial para camiones
"; o g (Renault y Volvo).
TE | = Resiste mas de 300 Nm.
o ©
2 |£5
% ‘,3 =5 Special for trucks (Renault and Volvo).
-5 (8¢ More than 300 Nm.
) o
o c
D Ref. Bmin. Bmax. H A A\
o
5001RF 68 110 24 37 0,8
Hexagono fijo (no extraible). Fix hexagonal head.

TE HACEMOS EL TRABAJO MAS FACIL

170 FORZAD)




'

Servicio de
1]
'
i
] Extractores de filtros de aceite
’ Serie 5100 @
Y P
/ Oil filter wrenches
wn or
J/ o 2 o &
s S oS <
Pid 2 = 3 (1)
i O =
< D —n
@ -51 o=
o T =
g o
S 7]
Magnética / Magnetic
Ref. Omin. Oomax. A &0 A Ref. Omin. Oomax. A &0 A
5100 55 72 31 03 3/8 5100M 55 72 31 03 3/8
5101 68 110 37 0,7 3/8” 5101M 68 110 37 07 3/8”
5103 . 110 142 55 18 1/2 5103M . 110 142 55 18 1/2°
Estos precios no incluyen el adaptador Adaptors is not included in the price
Adaptador de maneral a llave convencional
Square drive adaptor
Sirve para...
Ao JZ O Serves to...
510046 3/8” 20 5100-5100M
510146 3/8” 24 5101-5101M
510346 1/2” 30 5103-5103M
Qo | £9
gLl 22
= o
8|58
o i
i) = O
o 2
> =
“ L
= =
(@)
Ref. @ filtro / filter &0
5002 65 - 110 mm 0,5
5003 110 - 155 mm 0,5
Fleje de repuesto
Se suministran en cajas de 10 u.
Band spare parts Supplied in 10 units boxes
Ref. @ filtro / filter A
repuesto / spare
6 S 5 500238 part 500 0,02
repuesto / spare
500338 part 5003 0,03

FORZAa 171




'

Servicio de

Extractores de filtros de aceite
o \
Oil filter wrenches %
Q \
= \
(4]
s 8
- Seeeo
>T
lg 5 Ref. )
oT | H6920| 0,5
= @©
=0
=5
[ Llave de filtro para los Toyota y Lexus de 4, 6 y 8 cilindros. Fabricada
© o en Cromo Vanadio y pulido espejo. Cuadradillo de 1/2” y hexagono de
g Ko} 24 mm. El par recomendado para apretar los filtros por Toyota es 25 Nm.
© 2 Sin embargo, en algunos casos de sobretensado, el par para soltar el filtro
- > puede llegar hasta 250 Nm. Esta llave esta probada a 400 Nm. Incluye
tapdn y tubo de pléstico para el vaciado del aceite antes de soltar el filtro.

‘ Serie econémico Serie econémico ‘
wo o 73 Qr-
og|o:z S 2 L)
i c .9 S =h 9 <
= [T ea= |20
=5 |53 =3 |3a
(] © ; _qc,) % = [oNN7,)
eg | = X | o=
©c |+ c=b 3
a9 5 S 7}

©
m Jfiltro /filter ~ §Q Ref. @ filtro /filter ~ §Q
T51530 62 - 93 mm 0,4 l 5940| 63 - 97 mm 0,4
w or-
22165
< =h <
e=|30
— 38|23
Ref. @ filtro / filter iy PR o
T51520 73-83mm 1,9 = 3 |laeF
T51522 87 - 95 mm 26 S35 |56
151524 101 - 111 mm 46 *S|c®
z
gel5e
] c -
=ER| oc Ref. @filtro /filter  Cabeza/Drive &0
- O ‘T
o =g hasta / to , .
S8 =5 038900 @ 150 mm O -0 0,8
(Y] = hasta / to
> = - »
3 = T51501 Gi08mm 1316 -1z 03
- |5 —

172 FORZAD)




WWW.r

Servicio de Att. al

]
]
|
1 Extractores de filtros de aceite
! o
/  Oil filter wrenches
4 ®wo |or
’I ST = |0 E
i % =g é
__—"' § § g o
= /@ 015500 T51510 S |” °
o= =
e - (‘D -
/. = o
S 73

Ref @ filtro / filter Caracteristicas / Features - b B s
) mm mm mm
015500 hasta/to@279mm ~ CmPufiaduraconefectopalanca o5 g0y g50  qg
Handle with lever effect
T51510 hasta/to @300 mm Ut enpuntos dedificilacceso/ 4 00 105 04
For small spaces
—
Ref. B/ Far ﬁ Correas de repuesto
Al .
015512 correa / belt 015500 @m @ Belt spare parts
l T51511 l correa / belt T51510

‘_
._

0 o -
88| 82 o3 g2
) 8 = == 0O = 0
Scl 25 g |E8
< O 4 7]
- s [3) a ;2
o o O =
o) © n o QD
Q5| < 29
30 - =0
) T =
Ref. @ filtro / filter i) Ref. @ filtro / filter 6
@ 65 - @ 100 mm. 2 3/8” @45-089mm.
T52000 Incluye reductor 1/2” - 3/8” 3,1 T51870 2 posiciones de trabajo 0,4
1/2” - 3/8” reductor included 2 work positions
Llave con carraca de 13 a 30 mm.
% S % Ratchet wrench 13 to 30 mm.
= = S
‘E g = Llave rapida equipada con carraca que permite
o | x = realizar el trabajo de apretar y soltar tuercas
> [SX) como si de un maneral reversible se tratara.
S| 'S5 Fabricada en acero CrVa y CrMo.
- | O
e
g Ref. Y
S 821030 0,6
©

FORZA:3 173




'

Servicio de

'
L}
\
Extractores de rétulas
\
® \
Ball joint separator 9
2" | 580 \
85| 8a "
20| @0 N
‘0 ®© S
1Y Q \\
[V] O e aa
© 7]
= -
B
© =
= =
< ©
w o Ref. iy
so71 . 09
Serie 5680 ‘
C
sg|s%
< =| =
. | 29
£0. 1482
5680 =5[=9
=
n Q
Ref sl B E ] L M o it
| max__min & g o
5680 | 50 18 22 3 100 Mi4x1,5 0,7 3 =3
*Para pequefios espacios *Limited space 6" g
=
B B
Ref. Al mned 2] L M §d
5681 50 18 22 3 100 Mi4x1,5 07
5683 95 28 32 5 157 M22x1,5 26
5685 120 32 36 6 191 M25x1,5 48
5681 5686 5686 120 32 36 6 191 M25x15 4,9
Pasadores
Spare pins Ref. @xL a1
568140 8x32 5680 - 5681
568340 10x45 5683
568540 14x55 5685 - 5686
0N | =0
82185 .
50 | ®@= ]
52|52 /
il 8 o o ,'
0S| D )
ca |9 ]
= O 'E [}
on S 5691 I 5693
5 ]
2, /
@ —_
E |S /
u’j oM ll
Posiciones
" Ref. 9 A Positions 6
] 5691 20-24 56 2 1,2
! 5693 20-24 90 4 1,7

174 FORZAD)




'

Servicio
]
]
i
] Extractores de rotulas
/ " ®
’ Ball joint separator
S/ A~ Om
’ - [P X
— —-
P4 o= |+
’ De=: | T Q
- 20 (949
- D =
= >3 (50
wn ~~ o=
0w | >
@D | D %
S | »
m -
2l e
z| E
. = 8
Posiciones /
Ref. Z Positions 6
5673 19 4 1,9
5673C 30 4 1,8
n o )
82| 25
3 O ®© >
- = | S —
O E c =
- © o ©
o © QP s
o — N o Ref. Descripcion ~ §0
= 3 €2 Manual
"8 E;J 0> 5670 Manual 46
> — Hidraulico
© —
] S = 5670H Hydraulic 50
-; 3]
w m
Ref. Descripcion &0
Manual
5671 Manual 6.4
Hidraulico
5671H Hydraulic 6.8
150000
W 1/2"16h
02
09

0l

92
130

5670
03 - W 122718k
0z
16
14—
o
m
e =
09—
s T T ]
o1 L45]
65 5671
@ 100

5670H

5671H

FORZAa 175



'

Servicio de

(]
!
\
Extractores de rétulas
\
o \
Ball joint separator 9
0Ol =0 \
c2 |83 .
- C = O N
S5O |82
et =] S\
o) E o \~
= 8 % 8 Seeaa
Q= | 0o
Ty | =2
-5 | £EE
22|29°
0L | =
©2 | &
= m 080700 180700 .
X Husillos
i —0
Spindle
B Repuesto /
Ref. Spare parts
Tornillo
080711 0,6
Ref Descripcion / o A 05D Screw M24 x 3
. Description 080750 Husillo hl_draullco 24
080700 Manual / Manual 36 70 44 Hydraulic Ram =
180700 Hidraulico / Hydraulic 36 70 2,0
—
Serie 5550 ‘
Qo Qm
=3 g D X
o= (oS
Cuerpo forjado de acero 40CrMo4 Q — oo
templado. o S (e a
. . :
Husillo templado, con rosca fina. Q= g~ )
c9 o
Forget Cross block tempered = % = 0
steel, 40CrMo4. o |® 3
Spindle tempered steel. N Q=
Finishing black oxide. g |®PE
28
Ref. A B ¢d
5555 36 58 0,66
5557 40 60 0,66
5559 45 62 0,66
‘ Serie 5650
wo| =c
St | 2o
22| 8%
‘O © © -
= c| Q0 |;|
oo | ©Q c
TG| 25 B
5<|E
3] S, A
© =
X | o
w A B C  Parmax [——
A mm mm_ mm NM Cma m——— O &
5651 18 40 35 50 M14 x 1,5 x 60 565103 17 04
5652 25 50 45 120 M16 x 1,5 x 60 565203 17 0,6
5653 29 60 55 160 M18x1,5x70 565303 19 0,9
( 5654) 40 80 80 280 G1/2”x 14hx 110 (565403 ) 22 22
5655 58 80 80 320 G1/2"x 14h x 110 565403 22 22
5656 46 90 100 400 G3/4” x 14h x 125 565603 27 2,3
— —

176 FORZAQD)




WWW.

Servicio de Att.

] Extractores de rotulas
/ - o
’ Ball joint separator
4 o m >m
it =9 |8 %
S ©=|&ga
s Q = 5 9
- o 2 Q
.-—‘— >3 9‘ o
Sw |9a
D o ©
°
) 3
o
-] =
(] o
= 7]
Ref. (%] Altura / Height &
| esosml 19-20 50 0,4
oo | =
Q
HE
S
88| 8
c- | ®
3°|8
™ ]
S |E
o) =X
> —
g ©
- Qo Contenido en el estuche
m no se vende suelto
Ref.| A B c E M O &
Ref. Contiene / Contains 40 T62201| 90 53 24 25 Mi6x15 17 0,8
T62100 T62201 - T62202 30 T62202 90 53 28 2,5 M16 x 1,5 17 0,8
T62203 : T62203| 100 63 34 4  M18x15 19 09
———

‘_
._

S
o2 58 oF &
=5 LS jm S —) —-
S O c + P O =
85| 8% 25 88
frud _8 o O o] 9. Ke] 2
o L © 3 €0
() (0] — =
TS| @ w | ® ;_
o E 2 )
° =X o )
S = ) =
=} © - c
= m Q o
1] o n
Pﬁ/ o
[N
—\ M)
Ref. A [e—— A\ Ref. A B &
080600 19 420 1,1 5161 18 330 0,9
660490 19 195 07 5162 23 330 0,9
~— 5163 31,5 330 1,1
5164 35 350 1,3
—

FORZAB 177




'

Llave para rétulas axiales
Wrench axial ball joint

Ref.

Servicio de

»

Rétulas, Aforadores y platos magnéticos

- o am
-

\
Ball join separator and magnetics plates 1

Descripcion / Description

Y

5660

@ interior 41 mm / Internal @ 41 mm

Longitud total 85 mm / Total length 85 mm

0,4

Serie 5110 ‘

-
=AY,
e
—+ Q =
=58
('c) o=
o
T | @
o
c | &
= '8‘
2| e
5
o
[0)
Q
3
B B
O
Ref. o min. max. H A A 2
5113 2 130 170 30 37 1,0 =
5115 3 130 170 30 37 1,5 )
= =
(7]
28| o%
© @ 5c
-: = - O
X 2| 0=
weE| s
.
Qo | &2 Contenido
O O w Y
g5 | M=
- 0
M16 x 100
5219 M19 x 100 0,1
5223-15 M23 x 150 0,1
5224-1 M24 x 100 0,1
5226 M26 x 125 0,1
5227 M27 x 125 0,1
Ref. LS 5227-1 M27 x 100 0,1
5200A 1,4 5227-11Z M27 x 100I1Z 0,1

178 FORZA )




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

] Platos magnéticos é
y . o
/ Magnetics plates
y =m|3Im
’ O X | o X
S S=ls%
Pl [ Q ” Q
em 232
25|98
oy x
» o)
?
Rosca exterior External thread
Ref. R x O L M §d
5216 M16x100 30 13 44 M8 x 100 0,1 Vespino
5219 M19x100 30 16 44 M8x100 0,1 Minarelli
5220 M20x100 30 16 44 M8x100 0,1
5222-15 M22x150 30 13 44 M8x100 0,1
5223-15 M23x150 30 19 48 M10x100 0,1 Honda
5224-1 M24x100 30 21 48 M10x100 0,1
5226 M26x125 30 23 48 M10x100 0,1 Piaggio
5226-1 M26x100 30 23 48 M10x100 0,1 Gas-Gas Daelim
5227-1 M27x100 30 23 48 M10x100 0,1
5227-11Z M27 x1001Z 30 23 48 M10x100 0,1 Vespa-lambreta
5227 M27x125 30 23 48 M10x100 0,1
5228-1 M28x100 30 23 48 M10x100 0,1
5230 M30x150 42 25 54 M12x125 0,2
5232 M32x150 42 27 54 M12x125 0,2
5232-1 M32x125 42 27 54 M12x125 0,2
5233 M33x150 42 27 54 Mi12x125 0,2
Rosca interior Internal thread
Ref. R x O L M §0
5224IN100 M24x100 44 25 48 M10x100 0,2
5226IN100 M26x100 45 27 54 M12x125 0,2 KTM
5226IN150 M26x150 45 27 54 Mi12x125 0,2 Honda
5230IN100 M30x100 49 32 54 Mi12x125 0,3 Yamaha
5230IN150 M30x150 49 32 54 Mi12x125 0,3 Honda 125
5235IN1501Z M35x1501Z 54 36 54 M12x125 0,3 Montesa, Honda s
5236IN150 M36x150 54 36 54 M12x125 0,3
5238IN150 M38x150 54 38 54 Mi12x125 04

TN

HERRAMIENTAS PARA TODO TIPO DE TRABAJOS

FORZAD 179




'

Servicio de Att. al

Cortatuercas y limpiaparabrisas

\
Nut splitter and windshield 1

o £
o |9 b
o S\
5|2
|3
< |
2o
S |3 ‘ Ref.cuchill
§ g Ref. Descripcion / Description A d%f:gués?cs)
= | T Tuerca hasta 22 mm M14 /
1]
< E- 031600 Nut up to 22 mm M14 0,9 031612
Q Tuerca hasta 37 mm M24 /
(&) 033600 Nut up to 37 mm M24 4,6 033612
- —
Serie 5110 ‘
Cuchillas de repuesto o o
Replacement blades '2% ('BD le]
=0 |0 &
5" - D
28 |3z
S |5
ool
£°g
S =
B v s o e = oo 5| F
ng:;g:J 6311 4-17 hasta/to M10 38 Nm M14x1,5x47 22 0,2 -
631305 \ 6312 ) 8-24 de M5 a M16 50 Nm M14x1,5x47 22 0,3
6313 19-36 deMi12aM24 190Nm M18x1,5x50 22 0,5
[PN7] =
(] 5701 5701L
°H = 5701L - 5702L 5701L - 5702L
] E 3_ Para aplicaciones donde el For cars when the spindle
Ow | = eje coincide con el surtidor fits to the water dispenser
o ‘“', g de agua de limpiaparabrisas.
X9 |
w. e
Q|
E|e
- e
[7]
T
£
Ref. 1 2 3 4 h (D Ref. 1 2 3 4 h §30
A 17 13 283 19 31 A 17 183 283 19
5701 B 30 22 36 28 31 °2 5701L B 30 22 35 28 44 03
A 28 24 34 30 31 A 28 24 34 30
5702 B 41 33 47 39 31 08 5702L B 41 33 47 39 44 03

Juego de limpiaparabrisas

Windshield wiper set

Ay

1,1

Ref. Se puede montar / it can be made up

5700 1001* - 5701 - 5702 - 5701L - 5702L

1001* Extractor de 2 patas (50 x 60) / 2 Jaws puller

180 FORZA )




www.roda

Servicio de Att. al

) Yates %
/] Serie 7100 @
/ Yacht
v 5|8
. | 3
I' - o
- - - g a
2 | o
= (=%
=}
@ |9
3| &
3|8
5|3
o | %
o |3
Q
(]
=
-~
o
El juego incluye: The set included:
1 Soporte para los tubos 1 Pipe flonge
1 Soporte para las tuercas (T) 1 Bloking nuts (T)
1 Anillo inferior 1 Lower support ring
2 Husillos con tuercas y rodamientos 2 Spindle with nuts and bearing
6 Tubos para sacar los cojinetes (A) 6 Pipes for pushing the bearing (A)
4 Anillos para montar los cojinetes (B) 4 Ring for mounting bearing (B)
Posicion para desmontar el cojinete Posicion para montar el cojinete
Position for bearing dismounting Position for bearing mounting
Ref. @Ac ©Bc Le OA OB L oD G O Nombre /Name &0
25 26 36 125 28 7100325 7100225
30 44,45 127 31 42,5 145 34 7100330 7100232 ALBA
32 44,45 127 33 42,5 145 34 7100332 7100232 ADRI
7100 35 47,62 140 37 45,5 160 38 7100335 7100235 BIEL 290
38 50,80 152 40 49 170 42 7100338 7100238 BRIN ’
40 53,97 165 42 52 185 42 7100340 7100238 BOLZ
45 60,32 177 47 58 195 48 7100345 7100245 BARZ
50 66,67 203 52 64,5 215 No 7100350 No lleva BAVE

FORZAB 181




@ Serie 5193N

Extractor de Silent-Blocks
Silent-Blocks and bushes tools

Rodamiento protegido
contra la suciedad
Bearing protected

e
[}
]

55

277N
4 \
H i
\ ,

Sao’
B

]
]

Lég}i

w

Servicio de Att. al

[}
L}
\
Extractor de Silent-Blocks
\
\
Silent -Block and bushes tools %
\\
N
N
\\
Ref. Contiene / Contains §d
4 Husillos con tuercas y rodamientos:
M10, M12, M14 y M16 y 8 Tapas multiples
20 Tubos para montar y desmontar @34 a @72
5193N 13,5

4 Spindles; M10, M12, M14 and M16
8 Cups
20 Shells internal @34 to @72

Ref.
519830

519831

519832

519834
519041

519042

519043

519044

519045

519046

519047

519048
5190034

5190036

5190038

5190040

5190042

5190044

5190046

5190048

5190050

5190052

5190054

5190056

5190058

5190060

5190062

5190064

5190066

5190068

5190070

5190072

Descripcion / Description

Husillo completo M10

Para tapa
/ For cup

Husillo completo M12

Husillo completo M14

Husillo completo M16

TAPAA Q72
TAPAB 74
TAPAC 76
TAPA D 78
TAPAE 80
TAPA F 82
TAPA G 70
TAPAH 67,6
O Ext44 @ Int 34 AC
@ Ext 46 @ Int 36 BD
@ Ext 48 @ Int 38 CE
@ Ext 50 @ Int 40 DF
@ Ext52 @ Int 42 EH
O Ext54 @ Int 44 FG
@ Ext 56 @ Int 46 AH
@ Ext 58 @ Int 48 BG
@ Ext 60 @ Int 50 AC
O Ext 62 @ Int 52 BD
@ Ext 64 @ Int 54 CE
@ Ext 66 @ Int 56 DF
@ Ext 68 @ Int 58 EH
@ Ext 70 @ Int 60 FG
@ Ext72 @ Int 62 AH
O Ext74 O Int 64 BG
@ Ext 76 @ Int 66 AC
@ Ext 78 @ Int 68 BD
@ Ext 80 @ Int 70 CE
D Ext820Q Int72 DF

Puente mecanico

’_

182 FORZA )

() =
S| 209
o |58
Q| o9
tlel
2| 89
2 M
s | 2
©
5| 3
S c
< ©
£ | =
()
© Ref. AN
S 5192 6,9




www.roda

Extractor de Silent-Blocks

/
4

Silent-Blocks and bushes tools

Ref.

Contiene / Contains

69

5198

4 esparragos M10, M12, M14 y M16 con rodamiento
20 Casquillos de @34 a @72 con ranura
10 Tapas

4 Spindles; M10, M12, M14 and M16 with bearing
20 Shells internal @34 to @72
10 Cups

1,3

Servicio de Att. al

saqn) panooib yup

$|00} Saysnq pue s)20]g-1ud|IS

elnuel uo)

$)00]g-1ud|IS 9p J10}oei1X3

FORZA D)

Ref.

5198034 O Ext 44 @ Int 34 51983438 ! . . !

5198036 Q Ext46 0 Int 36 51983640 | Rodamiento protegido 1

5198038 O Ext 48 O Int 38 51983438 1 contralasuciedad

5198040 @ Ext 50 @ Int 40 51983640 ! Bearing protected !

5198042 O Ext52 O Int 42 51984246 S .

5198044 O Ext 54 O Int 44 51984448 '

5198046 O Ext 56 @ Int 46 51984246 .

5198048 O Ext 58 O Int 48 51984448 0

5198050 @ Ext 60 @ Int 50 51985054 :

5198052 O Ext 62 @ Int 52 51985256 H

5198054 O Ext 64 O Int 54 51985054 S

5198056 O Ext 66 O Int 56 51985256 7N

5198058 O Ext 68 @ Int 58 51985862 H i

5198060 O Ext 70 @ Int 60 51986064 o/

5198062 @ Ext 72 @ Int 62 51985862 -

5198064 O Ext 74 O Int 64 51986064

5198066 O Ext 76 @ Int 66 51986670

5198068 O Ext 78 @ Int 68 51986872

5198070 O Ext 80 @ Int 70 51986670

5198072 O Ext82 0 Int 72 51986872
I U0
S| &8¢
258
E| =28
5| &=
T [S&
c | oo
g|2c

= Q
2(%¢°
Ref. 63 e |2
5192H 6,4 ;,2-

183



_

Servicio de Att.

]
!
\
Extractor de Silent-Blocks
. \
@ Serie5198S ) \
Silent -Block and bushes tools %
2l% .
o » N
Q— d) \\
E| D p
(o) o e aa
1 E
o . ..
g 8 Composicion Composition
3 Juego 5198 + 6 piezas extras Set 5198 + 6 extra items
Uy
o
o
© Ref. Contiene / Contains §d
= Juego 5198 /5198 set
w 5198S Casquillo BMW y tapa BMW / BMW shell and cap 15
Arandela y adaptador VAG / VAG washer and cup ’
Empujador VAG / VAG pusher
Piezas extra BMW y VAG BMW and VAG special items
Ref. Descripcion / Description
5190033 @ Ext. 34 @ Int 36 BMW / Shell
519054 Arandela VAG @ 25 / Washer VAG @ 25
519055 Adaptador VAG M10-M12 / Adaptador VAG M10-M12
519056 Tapa VAG @ 74 / Cup VAG @ 74
519067 Tapa BMW @ 67,6 / Cup BMW @ 67,6
M-10x90 Tornillo para VAG / Screw VAG
519057 Anillo empujador VAG @ 61 / Shell VAG @ 61

Serie 5191 ‘

I £

=
S| o
3| Q
- o
S| o
| o
s -
| c
s| &
2> o
© Q.
Ref. Contiene / Contains 60 w| ©
5191 Juego VAG / VAG set 18 o 9
-
°
(Y
, : <
Ref. Contiene / Contains >
i (o]

519831 Husillo completo M12 /

Complete spindle M12

Arandela @ 25 mm /
Washer @ 25 mm

Adaptador M10 - M12
519055 Adapter M10 - M12

519056 Plato montador 7 Plate
Anillo empujador @ 61 mm /

519054

519057 Pusher @ 61 mm
M10x90 Tornillo DIN 912 / Screw DIN 912
519045 Tapa E / E Cup

184 FORZA )




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

]
|
i
] Extractor de Silent-Blocks
/] ] Serie 5195 @
/ Silent-Blocks and bushes tools

’ oOw| oy
/s’ s | 23
L =T | oo
-, o | X =
- 23|58
- U_j g 9'_ g.
g=~| 85

x Q

» @

Permite aumentar la capacidad It allows to increase the © <2

de los juegos: capacity of the following sets: o (‘:D

5193N, 5198 y 5198S 5193N, 5198 y 5198S 7 '5

S

Juego completo / Complete set D

Ref. )
5195 13
Componentes Components
Ref. Descripcion / Description
5194 @30-092
519057 VAG O 61
519067 @ 67,5 BMW
519076 Q76
519078 Q78
519080 J 80
519082 Q 82
519084 Q84
519086 Empujador Q 86
519088 Cup @88
519090 390 \
5190033 0 36 - @ 33 BMW
5190074 D74-084
5190076 Q76 -Q86
5190078 d78-088
5190080 @80 - Q90
5190082 382-092
5190084 D84-094
Tubo / Shell
5190086 ©86-096 5194 Puente / Push puller

MANUALES PARA LOS PRODUCTOS MAS COMPLEJOS

FORZAD 185




'

Servicio de

]
!
\
Herramientas para neumaticos
\
o \
Wheel tools 9
o "6 (N
Rlo» N
o N
g o S
AN Ss
A Seaa
% 2
g o
S5 Ref. Contiene / Contains 50
| RUD200| RUD235 + RUD245. 0,4
<| 0
ol oo
. 5|58
N
Ref. Descripcion / Description §d 8 g Io
El obUs de la valvula queda sujeto al = o g
RUD230 extractor. Evita perder el obus y permite 20 gr. 2 nov
cambiarlo muy facilmente. (BD 3
Como el RUD230 ademas tienes limitador
o
RUD235 de par. / With torque limiter 209 — <
— 2
QM| SF7
o8 (68
=0 | 5s
09 (&
=3 | O'g
A
O |(.=0 ;
-E T |y E Ref. Descripcion / Description §d
w 3 q>) 2 No es necesario roscar la valvula.
S ke El cabezal oscilante la amarra de forma
= | > g automatica.
‘C | RUD245 Nuevo disefio con taco de goma para no marcar 0,3
> Q la llanta.
< A parte de su uso habitual esteproucto ha sido
; disefiado para las valvulas TPMs.
—
<| Q7T
c g [V
1 o )
o |35
=188
0| =
(1] <
2| 8g
— 520
2 S| o
Ref. Contiene / Contains 8 o g 3
—_— N
m N
Palanca vulcanizada (‘<D g" 3
que mejora el montaje y 0oL
RUD120 desmontaje de los neumaticos. 0.7 = 8 o
No raya las llantas. 9"
[

186 FORZA )




Servicio de

! Herramientas para neumaticos
7
/ ®
/ Wheel tools
/ =3 g’ S =
/’ - (]
’ S| 335
, S0
- SAl 0
- o= | 9
- Q.
0 c 3 [e)
I o+ O\ =
— 22 &<
-
Ref. Contiene / Contains 62 @ © 8 o
@O = ®
Herramienta para montar y desmontar g [72]
neumaticos. - 3
Se puede desmontar todo tipo de 5 o
RUD350 cubiertas trabajando en cualquier maquina 0,4 = ,?..
desmontadora. Q [
Incluidas las cubiertas Run Flat, perfil bajo Q g—
y SSR. § =
—
=
S| £
© | = Ref. Descripcion / Description Un sistema sencillo y muy resistente para talonar
512 RUD1013 Talonador 10- 13" las cubiertas, fabricado con caucho natural, que
® | T RUD1418 Talonador 14 - 18” gracias a su elasticidad permite trabajar con varias
FlS RUD1921 Talonador 19 - 21" medidas.
Lo RUD2224 Talonador 22,5 - 24"
() —
S
>
- M 1013 L 14m187 XL 19-21" XXL 225"-24"
3= |3CE
33 (33
23 (2%
5z B2
= E = Q
o |82
S |°g
= o
(4 o
Qo
2 =
=3 [v]
Ref. Descripcion / Description 3 %
Limpia las marcas de los adhesivos < o
‘ RUD590| de los contrapesos o »
FORZA 9 187




_

. 3 Premium

5|3

= (]

A

O | .=

T D

@ | S

b - o

) RUD4205
labio largo
biger lip

www.rodavigo.net

»

RUD4204

sin labio y
RUD4206 con cajera
labio corto regular plastic
small lip head

]
!
\
Herramientas para neumaticos
\
\
Wheel tools 9
\
\
N\
LS
S -
Unas universales, para cualquier tipo de desmontadora.
No marcan ni rayan las llantas.
Muy resistentes.
Ref. Contiene / Contains &
Maquinas automaticas y de
RUD4204 bandera. Ufa plana y con cajera. 2
Magquinas oscilante y de bandera:
RUD4205 Labio largo (para mejor agarre y 0.2
3 evitar holguras). ’
Muy recomendable para BUTLER
Todas las maquinas: Automaticas
RUD4206 y de bandera: Labio corto. Uha 0,3
) universal recortada.
—

. Informacioén

MAQUINAS AUTOMATICAS: Tocas el pedal y el cabezal baja.
BANDERA: Son las maquinas que el brazo se mueve en horizontal (el labio largo en estas maquinas encaja mejor).
BUTLER: Ufa més larga y con un agujero.

RUDA4204: Sin labio y con cajera y 3 agujeros iguales.
RUDA4205 y RUD4206: 1 agujero central mas grande y 2 agujeros triples a los lados tipo trébol.

=

188 FORZA )

Ref. Contiene / Contains o 4§
RUD428 28 1,7
Juego universal para
RUD429 cualquier desmontadora 29 1,7
de neumaticos.
Amarre rapido de la ufia
RUD430 con un simple giro. 30 7
RUD435 Ufa incluida RUD4205 35 17
RUD499 conico 1,7
—

RUDA429: 90% de las maquinas y se puede
montar en los de @ 28

‘3 Premium ‘

>
213
5| S
|5
=5
(7]
2l =
o | &
9| &
=
o | ©
s | »
Q
1)
=
——

Servicio de Att. al Cliente




www.roda

Herramientas para neumaticos

CONTENIDO:

/ Wheel tools

4 Guias de Nylon para interiores

3 Guias metalicas para exteriores

1 Guia de metal para tornillos de giro libre
2 Brocas ultra duras

4 Extractores de gran calidad

1 Herramienta para golpear los extractores
1 Herramienta para desmontar los extractores.

Este extractor es la herramienta definitiva para desmontar los tornillos

tuercas de seguridad.

Con los afos los tornillos de bloqueo de las ruedas ha mejorado mucho y
cada vez resultaba mas dificil desmontarlas.

Extrae los tornillos mas dificiles.

Servicio de Att. al

W [eaowas Inu 6oj Bunjoo]

peplnBas ap sojjiui0} 9p J01oelIX]

Colocar la guia adecuada
para la broca

Realizar el agujero con la
broca de @8,5 mm.

Utilizar la herramienta
porta extractor para evitar
dafos en las manos.

Utilizando cualquier tipo
de llave de 17 mm.

Es un juego para profesionales. Muy facil y rapido de usar. Ref. 50

Vale para todas las marcas. H5020 27

Extrae también cuando las lengietas estan dafiadas.

Instrucciones de uso

Instructions
CENTRAR. TALADRAR. CLAVAR EL EXTRACTOR. EXTRAER EL SACAR EL EXTRACTOR.
CENTERING DRILLING EXTRACTOR IN HOLE TORNILLO. PULL OUT THE

WITH HAMMER DISMOUNTING EXTRACTOR

Agarrando el tornillo en
un tornillo de banco,

usar la herramienta para
desmontar el extractor del
tornillo.

H8300

Herramienta disefiada para tuercas de ruedas y de seguridad.
Con 6 caras estriadas en espiral.
Con 12 caras estriadas en espiral y paredes extra finas.

Bloqueos de ruedas.

Juego: 17 - 19 (3/4”) - 21 mm.

Ref.

80

l H8300 |

0,6

He300 L 1727

._

sepeuep sealan)
eled sosep

FORZAB 189




'

Servicio

- o o
- =

§ Herramientas para el automovil

\
Automotive tools 9

032800
Ref. Descripcion &

032800 Medidor perfil neumético 0-26 mm
(tramo de 1 mm)

Comprobador de la presién neumaéticos
T61100 con despresurizador y escala de 0,5 a 0,1
4,5 Kg/cm?

Tyre thread depth .
[
[}
[}
]
]

Medidores de neumaticos

T61100 ~——

._

Ref A\

5120 1,34

uospireq AsjieH Jajind yeys auibuz
uospire( AsjieH Jojow ale Jojoelixg

._

5182/5184 5186

Llaves cuadradas para
tapones de aceite
Square wrench for oil cup

Ref. C A L oy Ref iy

5182 8 48 221 0,1 T e T

5184 10 50 241 0,3

190 FORZA )




www.rodada

Servicio de Att. al

]
;
; Extractores de inyectores %
Serie 5150 @
< Inyectors pullers
- 5 [
o — c
2|8
.o' ~—
e o |°
reeeeet® = Q
Inyector Common rail -g g
Common Rail injector — b
D -
- -
Q
Zla
~ | 0o
=
Inyector Bosch HDI 8
Bosch HDI injector o
(1]
5
<
(1
Q
Inyector Bomba 2
Pump injector
B, Inyector Bomba VAG
VAG pump injector
Ref. Contiene / Contains 6o
5150 Juego con barra de impacto (en maleta de plastico) / 20
Injector set with slide hammer ’
5150C Juego con barra de impacto y puente (en maleta de plastico) / 4.0
Injector set with slide hammer and push puller ’
Instrucciones de uso
Instructions
Extraccion con barra de impacto y adaptadores Pulling out with slide hammer and adaptors
1. Quitar todos los manguitos e inyectores.
2. Colocar el adaptador roscado adecuado.
3. Colocar la barra de impacto y balancear
- 515022 6 515014 suavemente el inyector hacia los lados para liberarlo.
1. Dismantle every fuel pipe and injector plug.
2. Mount proper threaded adaptor.
3. Mount slide hammer and rock injector gently
sidewards to se it free.
Extraccion con llave adaptadora Pulling out with adaptor wrench . i
. Extraer con la Pulling out with
pastillaen L 515025 adaptor
Cualquieré /Anyone
515022 6 515014
1. Quitar todos los manguitos e inyectores. 1. Dismantle every fuel pipe and injector plug.
2. Colocar la llave adaptadora adecuada. 2. Mount proper adaptor wrench.
3. Colocar la barra de impacto y extraer. 3. Mount slide hammer and pull out
Extraccion con barra de impacto y adaptadores Pulling out with slide hammer and adaptors
1. Quitar todos los manguitos e 1. Dismantle every fuel pipe and
inyectores. injector plug.
2. Quitar la tapa del inyector. 2. Dismantle the injector cap.
15150271 3. Colocar el protector 5150271. 3. Mount 5150271 guard.
‘ : 4. Colocar el adaptador roscado 515027. 4. Mount 515027 threaded adaptor.
5. Colocar la barra de impacto y extraer. 5. Mount slide hammer and pull out.

FORZAB 191




- o am
-

Servicio de Att. al

Extractores de inyectores
@ Serie 6150 \
_ Inyectors pullers \
Q| = "
(8] '
0|3 N
c|3S
-; Q
S|
Qo
2l e
=
(8]
©
=
X
()] -
()]
T
o
[o)]
[9)
=
S
Ref. Contiene / Contains T Ref. Contiene / Contains T\
Juego con barra de impacto Juego con barra de impacto
6150 (en maleta de plastico) / 20 y llave allep (_en maleta de
Injector set with slide ’ 6150C plastico) / 2,2
hammer Injector set with slide
hammer and allen key
Instrucciones de uso =

Instructions

Extraccion con barra de impacto y adaptadores

Pulling out with slide hammer and adaptors

Utilizar la barra de impacto con el adaptador inclinado
615002 para aflojar el inyector,

Puede hacer fuerza en dos direcciones para ayudar a
aflojar el inyector.

Use the impact bar

with the 615002 inclined adapter in order to loosen the
injector. To help loosen the injector, force can be applied
in both directions.

Quitar la tapa de conexién

Se rosca el adaptador inclinado en la toma
de combustible de M12x1,75.

The inclined adapter is threaded in the
M12x1,75 fuel feed.

Si la toma de combustible M-12x1,75 es
la estropeada se puede quitar y montar el
adaptador 615012 con la tuerca 101008.
Tambien puede trabajar en las dos
direcciones.

If M12x1,75 fuel feed is damaged, it can be
removed and the 615012 adapter assembled
with 101008 nut.

It can also work in both directions.

Remove connection tap

Puede utilizar las llaves abiertas / The following open keys
can be used :

5156025 de 25mm / 25 mm 5156025

5156027 de 27mm / 27 mm 5156027

5156029 de 29mm / 29 mm 5156029

5156030 de 30mm. / 30 mm 5156030

No estan incluidas en este juego. Ver juegos 5155 y 5156. /
They are not included in this set. See 5155 and 5156 sets.

Colocar el adaptador hembra 615027 (M27) y
tirar con la barra de impacto / Place the
615027 female adapter (M27) and pull with the
impact bar.

-

192 FORZA )




Extractores de inyectores

Servicio de

Inyectors pullers

5152

Serie 5150 @

T O

c c

n | o

> 3

—

T | O

Sle

| =

= =

Q

Q

—

o

=

5151

Ref. iy
5151 1,1
5152 1,2

Se adaptan a las culatas para una
extraccion mas segura.

Height adjustable extenders for uneven
cylinder head.

._

Extractor de inyectores con pinzas

Injector Puller with collets

Inyector bomba Volkswagen
Volkswagen pump injector

Ref. Contiene / Contains §d
2 pinzas 6 - 8 mm (4000) / 2 collets 6 - 8 mm (4000)
5154 2 pinzas 8 - 10 mm (4010) / 2 collets 6 - 10 mm (4010) 0,7

Inyector con brida (Siemens)

Injector with clamp (Siemens)

1 puente / 1 push puller

(|

Instrucciones de uso

@

Instructions

1. Montar las dos pinzas.
2. Girar el husillo para sujetar el extractor.
3. No apretar el husillo, tirar con la barra de impacto.

1. Mounting expanding collets.
2. Turn spindle to hold puller.
3. Do not tighter the spindle, pull with slide hammer.

FORZAB 193




_

www.roda

Servicio de Att. al

Extractores de inyectores

- o am
-

@ Serie5155

Injectors set

Juego inyectores
Further alternatives for the

Para ampliar el juego 5150 y 5150C
5150 and 5150C sets

Ref.

5155 1,8

\
Inyectors pullers 1

Ref. Contiene / Contains

515610 Llave hexagonal 10 mm para desmontar inyectores Hexagonal wrench 10 mm to dismounting injectors

515617 Adaptador macho M17 x 1 Male adaptors M17 x 1

515620 Adaptador macho M20 x 1 Male adaptors M20 x 1

515625 Adaptador macho M25 x 1 Male adaptors M25 x 1

515627 Adaptador macho M27 x 1 Male adaptors M27 x 1
5156025 Llave hexagonal con canal de 25 mm Hexagonal wrench with 25 mm slot
5156027 Llave hexagonal con canal de 27 mm Hexagonal wrench with 27 mm slot
5156029 Llave hexagonal con canal de 29 mm Hexagonal wrench with 29 mm slot
5156030 Llave hexagonal con canal de 30 mm Hexagonal wrench with 30 mm slot

515645 Extractor de arandelas del inyector Injector ring extractor

Instrucciones de uso

Instructions

Con la llave desmonte
el inyector
Remove the injetor cap

Rosque el adaptador
de exteriores

Screw the external
adaptor on

1. Asegurese de limpiar los depositos de carbon y suciedad en los
inyectores antes de extraer.

2. Rosque bien los adaptadores.

3. Con la barra de impacto tire muy recto, use una fuerza razonable para
extraer el inyector. Si no puede sacarlo utilice el puente 5152 tendra un
tiro més fuerte y preciso. Algunos inyectores es casi imposible extraerlos
4. Consulte siempre las instrucciones de los fabricantes para montar y
desmontar inyectores.

Con la llave de 10
desmonte el inyector
Use the 10 mm
hexagonal key

Extraer con la barra de
impacto

Make use of slide hammer
to pull out the injector

Rosque los
adaptadores interiores
Screw on the internal
adaptor

1. Make sure to clean up the injectors before starting pulling them out.

2. Screw on carefuly the adaptors.

3. Use the slide hammer in straight posistion and with reasonable force. in
case of strong resistance use the push bar as it will offer more strengh and
precision. Some injectors will remain fast screwed on hence extremely
hard to pull out.

4. Always read manufactures instruction before pulling out the injectors.

194 FORZA D)




-

www.rodada

Extractores de inyectores

/ Inyectors pullers

Servicio de Att. al

Serie 5156 @

5154 con 2 juegos de pinzas y 8 adaptadores como en 5150

4 expanding collets and 8 adaptors to remove injectors

c | m
4
<
’ Q
- gl
-
- o 2
— c
3|2
1] <
Q (]
o | @
= |2
T
| &
& |2
[7)] ]
218
Ref. [y o
5156 7,0 - @
(7]
Contenido
515610 Llave hex. de 10 con agujero Hexagonal wrench 10 mm
Contents 515617 Adapt. macho M17 x 1 Male adaptors M17 x 1
515620 Adapt. macho M20 x 1 Male adaptors M20 x 1
515625 Adapt. macho M25 x 1 Male adaptors M25 x 1
515627 Adapt. macho M27 x 1 Male adaptors M27 x 1
515014 Adapt. hembra M14x1,5 Female adaptador M14x1,5
515027 Adapt. hembra M27x1 con refuerzo Female adaptor M27x1
515645 Adapt. extractor de arandelas Whaser puller adaptor
5156025 Llave hex. con canal de 25 mm  Hex. grooved wrench25 mm  1/2”
5156027 Llave hex. con canal de 27 mm_ Hex. grooved wrench 27 mm  1/2”
5156029 Llave hex. con canal de 29 mm  Hex. grooved wrench29 mm  1/2”
5156030 Llave hex. con canal de 30 mm  Hex. grooved wrench 30 mm ~ 1/2”
- g S e )
barra de impacto de 2kg. con Slide hammer 2 Kg.
4394 prolongador. Thread 1/2’ 20h and 5/8” 18h
Rosca 1/2" 20h y 5/8” 18
Barra de impacto con prolongador Barra de impacto sin prolongador Puente 5152 no incluido en el juego Pulling
Slide hammer with extension Slide hammer without extension out with 515025 adaptor
‘ Serie 5158
— -0
S| BE
05| ?s
© 0  —
c | ©°
Eg|Bs
LR
g (=0
390 [®] . .
R 13] Ref. Contiene / Contains 6l
E\ GC—)~ 4390 Barra de impacto / Slide hammer
= = 5152 Puente / Push puller
o 3 5158 P
>
=] ©
= S
2 I3
| £

Incluye todas las piezas del juego 5150C.

This included all 5150C tools.

FORZAB 195




'

WWW.ro

Servicio de Att. al

Extractores de inyectores

]
!
[}
\
\
L}

\
Inyectors pullers 1

Ref. &

‘ T64101 I 3,7

Contiene / Contains

1 Llave de inyectores hexagono de 25 mm 1 hexagonal wrench 25 mm

1 llave de inyectores hexagono de 29 mm 1 hexagonal wrench 29 mm

1 Llave hexagono de 10 mm para desmontar los inyectores 1 hexagonal wrench 10 mm to dismounting injectors
1 husillo M16x1,5 adaptado a inyectores M17x1 1 spindle M16x1,5 adapted to injector M17x1

1 husillo M16x1,5 adaptado a inyectores M25x1 1 spindle M16x1,5 adapted to injector M25x1

1 Tuerca M16x1,5 1 nut M16x1,5

1 soporte de apoyo para la tuerca 1cross head cylinder head

2 alargaderas de 153 mm 2 extenders 153 mm

1 alargadera de 124 mm 1 extender 124 mm

PSA injector puller set

Extractor de inyectores PSA

Instrucciones de uso
Instructions
Desmonte el Desmonte el interior Enrosque el Monte el
inyector con la con la llave de 10 mm. adaptador de puente para
llave. Use the 10 mm M17 o M25. tirar.
Remove the hexagonal wrench Screw on Use the push
injector with the to disassemble the internal adaptor puller to pull out
wrench. internal part. M17 or M25 the injector
Despiece 3 E'
®| =
Spare parts g- g
-
s | 8
ke Q
c (1)
g |3
» o
0
-
o
=
(1
n
Ref. Contiene / Contains §d
Ref. ¢ Incluye barra de impacto 4390.
Para inyectores tipo CDI.
0855001 03 085500 4390 slide hammer included. 1.7
CDl injectors

196 FORZA )




WWW.ro

Servicio de Att. al

] Extractores de inyectores
/ o
/ Inyectors pullers
’ 5|20
4 =.| O o
>’ ® | ®O
’ Q 5 =%
i S|l ==
P =} 9o
= Ref. Contiene / Contains §3 g a g
1Llave en T cuadradillo de 3/8” longitud 135 mm < 2 _O‘
1 Guia para los inyectores de @ 7 mm o E %
1 Llave allen para las fresas de 2,5 mm o @
1 Fresa plana de @ de corte 177 mmy @ ext. 17mm Q[ Q
para BMW,PSAy Renault 3 _O‘
1 Fresa plana de @ corte 17 mm y Qext. 19 mm = | ®
para Mercedes Benz CRD. g ®
1 Fresa angular de @de corte 17 mm y @ ext. 21 P2
mm para Fiat e Iveco.
1 Fresa plana de @ de corte 15 mmy @ ext. 17 mm.
T64901 1,1
1 T handle 3/8” length 135 mm
1 Guide for injector @ 7 mm
1 2.5 mm allen wrench
1 Flat seat cleaner @ 17 mm BMW, PSA and
Renault
1 Flat sear cleaner @ 17 mm and @ ext. 19 mm
Mercedes Benz CRD.
1 Angular seat cleaner @ 17 mm and ext. @ 21 mm Juego de 4 fresas para limpiar
Fiat and Iveco. os asientosde los inyectores.
1 Flat seat cleaner @ 15 mm and ext. @ 17 mm 4 seat cleaned set.
——
‘ Para rectificar, limpiar y restaurar los asientos cuando se cambian o reparan los inyectores.
(N Facilita el buen asiento de los inyectores.
TSPl w
o -9 3 Cleans injector seats and chambers when chaging diesel injectors.
g 8 % Helps to avoid blow-black due to poorly seated injectors.
SE|Q
) 2 Ref. Contiene / Contains &
&) 3 8 Juego con 5 fresas 5 seat cleaners
2 " Extractor de arandelas 3 Top cone
c 3 4 cepillos de alambre Pin and plug set
Q| = Herramienta fresadora Seal extractor
2] 8 con 3 conos guias. 6
(]
= 017500 6 tapones Seat cleaners: 17
- Fresas: @15 mm, ’
@15 mm, @ 17mm,
@ 17mm, @ 17 mm enhanced
@ 17 mm reforzada @ 17mm a 45°
@ 17mm a 45° @ 17 mm a 45° enhanced
@ 17 mm a 45° reforzada
—
5|
T51803 T51804 T51806 T51807 8' g
= |82
) O (O Longitud Profundidad (il @ Exterior BERE 3 ;
Ref. Inyectores / Injectors mm JZ[ caras/ Length Useful d h @ External Slot JAgAY g <
slide mm mm mm > g
T51803 g'ese' Opel Nissan VW, etc. 2 12 12 8 60 32 - o3 01|38
onda Lambda =
T51804 Diesel M24 27 12 12 80 59 36,5 - 0,3 8
T51806 Diesel M24, BMW, Fiat, Ford, etc. 27  1/2” 12 80 58 37 35 0,2
T51807 Diesel Opel, Nissan, VW, etc. 22 12" 12 80 52 33 41 0,2
——

FORZAB 197




'

Hub puller set

Extractor de bujes y puntas de palier

www.rodavigo.net

»

Servicio de Att. al Clie

Extractores de bujes

- o am
-

\
Universal hub pullers 1

Ref. Descripcion / Description §d
Sin barra impacto /

5180 Without slide hammer 102

5180C Con barra impacto de 5Kg / 18,6

Macho / Male Hembra / Female

With slide hammer 5Kg.

M12 x 1,25 M12 x 1,25
M12 x 1,50 M12 x 1,50
M14 x 1,50 M14 x 1,50
M16x 1,50 M16 x 1,50

Contenido

Content

1 Cuerpo / 1 Puller plate

4 Alargaderas / 4 Extensions

1 Husillo / 1 Spindle

1 barra de impacto de 5 Kg.

1 slide hammer 5 Kg.

17 Adaptadores
macho /
17 Male adaptors

16 Adaptadores
hembra
16 Female adaptors

4M12x 1,25
4 M12x 1,50
4 M14 x 1,50
4 M16 x 1,50
4 M20 x 1,50

4M12x1,25
4 M12x 1,50
4 M14 x 1,50
4 M16 x 1,50

Se puede utilizar con la barra 4394 slide hammer 2 Kg. can

de impacto: 4394 de 2 Kg. also be used.
4396 de 5 Kg. (es méas Recommended 4396, 5Kg.
recomendable).

Instrucciones de uso

@

Instructions

Quitar la rueda, los frenos y el disco /
Remove wheel, brakes, Disk

Elegir el adaptador adecuado a la
2 rosca / Choose the adaptador that
fits with the hub thread

Montar las alargaderas necesarias: /
3 Use the necessary extensions:

4 Tornillos, 4 alargaderas /

4 Screw, 4 extensions

5 Tornillos, 3 alargaderas /

5 Screw, 3 extensions

6 Tornillos, 3 alargaderas /

6 Screw, 3 extensions

Montar el cuerpo /
Place the puller plate

Puede montar el extractor para
empujar el palier o para extraer

los cubos sin traccion /

The push puller is recommended to
be used on non traction wheels or to
push the axle

Montar la barra de impacto

para extraer el buje /

Mount the slide hammer to remove
the hub

198 FORZA )




WWW.ro

Servicio de Att. al

Extractores de bujes

-

So

/ Universal hub pullers

Para extraccién de rodamientos, aros etc. Wheel bearing removal & installation. For

Patas con forma de cufia para separar los the removal of bearings, races, sleeves etc.

rodamientos, tirando Unicamente del radio Removes the need for cutting tools - greatly

del rodamiento. Apto para todos los aros y reduces bearing ring removal time. Suitable

rodamientos de 40 a 60 mm de diametro. for all types of bearing and rings from 40 - 60
mm diametre.

salnq ap [esJaAlun J0}oBIIXT

J9]Ind Burieaq Jauul [estaAalun

Ref. Contiene / Contains Ay
Husillo M20 x 1,5 Spindle M20 x 1,50
Ancho de pata 36 mm Jaw width 36 mm
081000 @ maximo a agarrar 60 mm Maximun bearing @60 mm 4,0
Altura atil 85 mm Useful heigth 85 mm

Punto cénico @ maximo de cono 34mm @ conical point 34 mm

Instrucciones de uso

Instructions
1. Afloje la cadena y pdngala alrededor del extractor. - Cuando el rodamiento salga un poco, vuelva a apretar la
2. Monte el extractor sobre el aro del rodamiento. Ca%e"a- g sl
. - Después continte tirando con el husillo
Tense las patas usando la cadena utilizando la llave allen de 6 P ) ) ) ]
mm, hasta que se separe el rodamiento. Observe siempre la instrucciones del fabricante.
3. Realice la fuerza sobre el husillo con una llave de 22 mm. Preste mucho atencion y cuidado en los trabajos en los vehiculos.

Observe las normas de seguridad e higiene en todo momento.

‘_

Qe
3le
8| =
°o|3 Ref. AxB (e 1]
3|e 5503 140 x 250 3 37
g :I:: ~Hex27 5504 140 x 250 4 4,2
S 5505 140 x 250 5 4,7
7] )
£ y
X ]
L A
- Ref. §d
M2Bx2 | 550301 -— cuerpo 1,1
Max 250 550305 () pata 0,5
B 550303 e hUSIlIO 1,4
—
5460
Ref. &

abertura / opening

| 5460| 100 - 150 3,4

FORZAD 199




'

Servicio de

!
!
\
§ Herramientas del automavil \

Extractor de valvulas

Small valve spring compresor

\
Automotive tools 9

Cabe donde los demas tienen problemas. Compresor de valvulas para motores de
coches, camiones y tractores con valvulas en cabezay en L.

Largo y estrecho. Alcanza los pequefios espacios donde se alojan los muelles y las
arandelas de retencion. Bocas con bordes muy finos y ajustables en anchura para

ajustarse al muelle y facilitar la compresion.

Compress valve springs on overhead valve and L-head engines on cars, trucks and
tractors. Long and slender. Will reach into small recesses where valve spring and

retaining washers are located. Jaws are very thin.

A max @ max
Ref. .
muelle / spring
‘A’ | 5945| 60 mm 32 mm 0,4
< m
55|58
S<|2%9
20 | oo
S |59
Qg | =0
LS|l a=
33 )
2@ <
5082 e | >
7)) o 3
23|¢
ST | &
=i
=]
A Q o
Ref. §d < o
5021 20 - 30 0,5 <
5022 30- 40 05 &
ol
20
[ — A .
S| 3 Con tornillos With screws
re) o
o |8
° '§ Ref. [— 6o
5 N
o 2 tornillos / 2 screws 3/8” 16h
© g’ S082T O 115 5 ornillos / 2 screws 3/8” 24h 1
S| =
-; [
w2 ) . .
[ Sin tornillos Without screws
Ref. f— 6o
5082 @ 115 0,9
5081 85 0,4

200 FORZA )




Servicio de

]
]
i
! Herramientas del automovil
/ : ®
/ Automotive tools o
m
2|2
- S |8
—-—— -7 '?" 8
-c -
Extractor especialmente disefiado para extraer las juntas homocinéticas en los c %
coches de traccion delantera. Evita extraer todo el eje delantero. Aprobada como o | =
herramienta oficial por el grupo VW. = g
-t
Specialist tool for the removal of CV joints on front wheel drive cars. Avoids the 3
need to remove the entire front axle. No need to use a hammer, reduces risk of =
damage to the drive axle. Approved as a special tool by VW Group, Audi, Seat, o
Skoda, VW. Ref: T2018. g
o,
2
Ref. & =
| | S
080900 2,1 o
‘ Serie 60120 ‘
nec|x Im|am
L9 | 2 &%|2%
o9 |9 o5 | K
S¢€ |5 -c® | g9
£9 (=3 3 o o
2| E O |80
3|09 n = | o=
Salo S5 | 2o
‘O- [} =2 D =" g‘ o)
=g | £ 3 3
[3] = =+ o
c o o o
(7] = -
= - ° 5
L o = '¢<D
(&) _g o]
De 2 brazos 2 arms g:
................................ S
F——
GO abertura / opening 6
5640 200 2,6
5641 300 2,8
5642 400 3,0

Juego = 2 brazos

De garras Central spindle

Ref. A
T

5091 305 1,4

De disco Disc type
Ref. = iy

abrtura / opening

5092 570 4,9

Es necesaria para sujetar el pifion que acciona la bomba de
combustible de alta presién, cuando se retira la bomba de
combustible.

Equivalencia con Klann: KL-0580-21.

It is necesary to block the gear of the fuel pump.
Klann equivalence: KL-05850-21.

Ref. Motor / Engine §d
BMW: M47, M47TU,
60120 M57, M57TU 0.2

FORZAB 201




'

Servicio de

(]
!
\
Herramientas del automaévil
\
o \
Automotive tools 9
NE | 0g \
Q' il \
co| Q= N
s *(-6' = £ (S
o8| A= N
Qo (0] Ss
3 > SSeea
o° S
T 2
] T
m
Ref. = ¢
5050 _ Universal 0,5
o o
52|
55|88
<% 8o
@ > 9
= =
el 3
8 »
Ref. AxB 2 A
s400| 40 x 50 0,2
5401 40 x 50 0,2
— |‘_’|
B
S8 |88
oS |=28
T8 |2%
S8 =&
85 |3
0 [ET Facilita la extraccion de terminales Easily remove battery terminal
93 |5E de bateria. Patas autocentrant bl ting d :
TS |25 e bateria. Patas autocentrantes cables, preventing damage to
£ g E‘U para agarrar el terminal y un battery posts. Jaws fit under cable
£ g e S husillo rigido para empujar. terminal and center screw pushes
FiRe) ﬁ down on post to pull terminal up.
= >
O m
© H
s A H
g [ et P —
.E ﬂ _ 6-9mm 30 mm 0,4
w A
o m
> 8Q
0|
- —
5|83
Qv -
=3 K]
O |l a=
=
e a
e )
= -
Posicion 2 Posicion 1 o S
Position 2 Position 1 Ref. 6o = 5
so72 [ 03 S
(%)

202 FORZA )




'

Servicio de

Abocardadores de tubo

Se

/ Flaring tools

’ m é
Y
, =]
Pid 3| o
- @ o
- - -
(o) (1)
Ol o
Se obtiene abocardadores convexos y dobles, segun 0 8'
normalizaciones SAE y DIN para tubos de freno y embrague. g.. 3
Flaring could be either convexus or double =3
as per DIN and SAE normatives. 2
2
(')

SAE Convexo OP1 H OP1 -~

SAEDIN
SAE Doble OP1 + OP2

SAEDIN Ref. @ mm

Ly
DIN OP1
027002 - 3116’y 4,75-6-8-10 55

3/16” - 1/4” - 5/16” - 3/8”
SAEDIN 027008 12 4,75-6-8-10-12 6,6

. J

‘_

Flaring tool
Brake pipes

Abocardador de tubo
Para tubos de freno

H OP1  OP2 H OP1  OP2

SAE convexo / convex 47 51 60 52
Ref. Q §d SAE doble /double 47 51 71 60 52 71
5061 | 475-6 14 DIN 47 51 60 52

._

oo} Buue|4

oqn} ap Jopepiesoqy

Ref. %] Ay

5060  4-5-6-8-10-12-15 10

FORZAa 203




Servicio de Att. al

]
!
\
Herramientas del automévil
\
o : \
Automotive tools 9
>0 | TC \
» © C's \
OC | ® < N
oo o0 LS
©c o c .
= @© E—jxe)) Se
g (3] E c - - -
(] =
Eo| §¢<
m . E :
[ e o
g | 2¢
80
[=
o
£
Instrucciones de uso Instructions
Desmontar hasta cadenas 1” '
Remacha hasta cadenas 3/4”
Dismantiling up to 17 Desmontar las cadenas / Dismantling chain
Riveting up to 3/4”
Ref. §d
5110 1,4
Ref. (4]
Husillo para remachar 511001 Remachar las cadenas / Riverling chain
Riveting spindle 511003
511004 3,9-5mm
511009 3,9 mm
5x50R 5 mm
511012 3,9-5mm
511013 6 mm 1 3
511014 5,5 mm
511015 3,9-5mm
511019
511022 8 mm
511023 9 mm 2 4
Husillo para desmontar 511024 10,5 mm
Dismantiling spindle 511025 11 mm
La limpieza de los agujeros del inyector después de la extraccion
es extremadamente importante. c g g
Cleaning the injectors holes after the extraction is very important. g ) 8
s P . . (0] ,:.5., o
Este aparato permitira al técnico realizar un trabajo perfecto antes @ o
de colocar el inyector nuevo. Q o 5
= Q =
3 |23
El juego incluye / Kit includes: [} =l
2 |s 9o
2 cepillos de metal @ 20mm y 25mm para el agujero del inyector. / 2 metal o 8 -
brushes @ 20mm and 25mm for injector hole cleaning. ; 6- %
2 cepillos frontales para el asiento el inyector. / 2 front brushes for injector seat 8 3 =
cleaning. — o 3
1 Extension para el cepillo frontal. / 1 front brush extension. % -?D
2 tapones para sellar el agujero antes de limpiar. / 2 seal plugs to close the Q g
injector hole while cleaning. g o
1 soporte para fijar las lijas para limpiar el asiento./ 1 seal plug holder to place 5 «Q (]
and remove the plug. Ref. »
. —_— . U l H5130 I 0.6 0]
Lijas para limpiar el asiento. / A sanding kit (paper and paper support). , -

204 FORZA )




Herramientas del automoavil

www.rodavi

Servicio de Att. al

-
- -

’
’ ®
’ .
/ Automotive tools o
c m
s S| 2%
- 51 39
i | =06
o 29
Permite extraer con facilidad las Enables broken glow plug tips E .o, o
puntas de los calentadores rotos. stuck in the clinder head to be o 8 o
Contiene 4 guias: easily removed. s g-g
M8x1 - M9x1 - M10x1 - M10x1,25. The kit comprise 4 easily S ]
Machos guias y extractor se identifiable guides: c| =25
centran perfectamente al agujero ~ M8x1 - M9x1 - M10x1 - M10x1,25. Q| on
del calentador The tap, drill bit and extractor = =2
Machos industriales holders are fitted to the body 7] -

autocentrantes. of theoriginal plug and slide in Lo

Las longitudes de las herramientas instead forp . . g

evitan taladrar o roscar la culata. Self centering industrial taps. o

En el caso de que las puntas
estén encajadas en la culata y no
se puedan extraer, disponemos
de un expulsor que tira la punta al
cilindro. Para rescatarla desde el
agujero del inyector disponemos
de uniman.

The sizes of the drill bits and the
shoulder of their holder prevents
any risk of drilling or tapping too
far into the cylinder head without Ref.

prior measurement. Je
l H5120 I 1,3

Instrucciones de uso

—O

Poner la guia adecuada

Taladrar Roscar Extraer

._

Extractor de
tores Universal
extractors

inyec
Universal injector

Juego Unico y universal que permite desmontar todo tipo de
inyectores medianamente agarrotados u oxidados sin desmontar la
parte eléctrica en los vehiculos mas modernos.

Para inyectores de tipo Common rail o Piezo para las marcas Denso,
Siemens Bosch y Delphi de 1999 a 2017.

Evita desmontar la conexion eléctrica del inyector. Se acopla
al agujero lateral roscado de la entrada de combustible, que es
extremadamente fuerte.

El juego incluye también dos adaptadores M-12'y M-14

Ref. JAA)

l H5140|

Instrucciones de uso

—O

Hay dos formas de extraer el inyector:
1-Girando el inyector con la barra,

2-Golpeando la masa de impacto y rotando a la vez.

FORZAB 205




'

WWW.r

Servicio de Att. al

[}
!
\
Herramientas del automévil
\
o \
Automotive tools 9
Q| X \
° (&] %
8|0 N
® | X ~
=W Sso
_.g o - - -
> |
9| m
&85
-l
Ref. 0
| H5150| 1,2
Esta herramienta es la ideal para sacar tornillos, tuercas e incluso Contiene:
bujias que estén muy apretadas sin dafarlas. Incluye una llave articulada
Se usa con un martillo de aire comprimido que no esta incluido. Un eje con cuadradillo de 3/8”
Muy util en aplicaciones como frenos, tubos de escape, 2 veeEs b lreEm
calentadores, tornillos de las bridas de los inyectores... 8.91011.12 1% y 14mm

Instrucciones de uso

—O

Cuando un tornillo esta muy apretado, al intentar soltarlo hacemos mucha fuerza. Este
exceso de par suele romper el tornillo. Con la llave vibradora esto se evita. La vibracion
que introduce entre el tornillo y la tuerca ayuda a soltarlo.

El Vibroshock NO es una llave de impacto.

Trabaja de modo muy distinto a las llaves de impacto.

La llave de impacto genera "impactos" de rotacién sobre la cabeza del tornillo.
El Vibroshock genera una vibracion axial que afloja los tornillos.

Ejemplo con la llave de impacto en un calentador de llave de 8mm en dos segundos
rompera el calentador.

Con el vibroshock lo sacara facilmente

Serie 660373 6

sojuawbas
ap salopiuan

Ref. f— (4] Aplicacion fhys

l 660373| 80 mm 90 - 175 mm Furgonetas 0,4

206 FORZA )




WWW.ro

Servicio de Att. al

' ]
L]
! :
¢ Montador de juntas y lapeadores
4 ®
/ Seal replacement sets
4 P <=
/ 22 20
s’ ? | 353
V4 o® =
s o3 |58
5<|agz
T63100 @g | P2
-
=. (7)) e 1
=13 oc
Q 9 =i
m — —
o 39
- — m
0| @
®| 23
Medidas de los anillos / Q| O
Conical rings dimensions ) g
o o — 4
O ax min A Ref. Contiene / Contains &l @
o 1 40 36 21 13 anillos / rings:
S 2 44 40 18,3 32-30, 30-28, 28-26, 27-25, 24-22, 22-20, 21-19,
E}') 3 50 45 21,5 T63100 20-18, 18-16, 17-15, 16-14, 14-12, 12-10 0,6
© 4 59 54 30,8 3 mangos moleteados / 3 knurled handles:
': 5 63 59 33 @ 11x115, @ 16x141, @ 21x158 mm
[0)
© 6 65 60 31,3 Anillos conicos de 40 a 81 mm
2 7 72 675 281 Mango moleteado de @ 25 mm x 120 mm /
= 8 76 72 32,4 T63200 o 0,6
c 81 75 265 Conical ring @ 40 to 81 mm
< 9 > Knurling handle @ 25 mm x 120 mm
—
Herramienta para brufiir cilindros de freno o Complete honing and deglazing
g 8 @ embragues de motos, cortacéspedes, motores set cylinder bores.
_s -‘6 n fueraborda y motores de turismos de cilindrada
cg | 2 reducida.
T | € : :
o T _g Piedras de recambio
-S o Replacement stone
o ke]
g E Juego piedras de recambio. Cada ref. incluye 3
g_ > 028000 juegos de piedras de distintas longitudes. / 3 Stone
© (&] @13a89 mm _—
-
Ref. Contiene Ay Ref. Grano (A
Soporte de 2 y 3 piedras. 028001 Fino 400 0,05
Piedras de grano medio de 3 l 028002 I Medio 220 0,05
028000 tamafios diferentes. 20, 30 y 50 mm. 0.2
Honing and 3 stones set.
Herramienta para cilindros 028100 Q % 5
de mayor tamarnio como @ 50 -180 mm = | < '8
. . i =]
Piedras de recambio tu!'lsmos, furgoqetas, t?arcos a g_ @
—@ e instalaciones industriales. Q| 52
Replacement stone -l €=
oo
3 n o
Juego de 3 piedras de recambio / 3 Stone set. 5 (2}
2z
Ref. Grano 6o @ =3
- - o
028101 Flnc? 400 0,05 Ref. Contiene 50 7
028102 Medio 220 0,05 Soporte de 3 pied
oporte de 3 piedras.
028103 Grueso 100 0.05 028100 Piedra de grano medio de 0.2
100mm. / Honing and 1 ’

stone set.

FORZAD) 207




www.rodavigo.net ) _
Servicio de Att. al Cliente

- 3 5.

Herramientas del automovil
® k
ol « Automotive tools \\
©

s | 2 R
3| £ S
o o S
8 o S - L]
7 'g Super palanca acodada

g S Soft grip handle

c -

©
© Ref. Caracteristicas §d
o

Acero Cr-Vn
T51990 La cabeza dispone de protector para golpear con martillo. 1,9
Longitud = 900 mm
Juego de 4 palancas acodadas
4 bars set
Ref. Caracteristicas 0o
Acero Cr-Vn
T51980 La cabeza dispone de protector para golpear con martillo. 2,1
Longitud = 200, 300, 450 y 600 mm

AR Profesional

=} q>, Para bloquear el pifién del arbol de levas.

g - Muy robusta fabricada en fundicién de aluminio.

= 9 Bloquea con seguridad el pifién del arbol de levas cuando se cambia
Qo | :

o= Ayuda a bloquear el pifidn cuando se suelta el tornillo.

T 8 Evita que se gire el arbol de levas.

g | Herramienta de muy facil utilizacion.

c

o

©

a

Ref. A\

l H6905 I 0,4

PALANCA BLOQUEO DE ARBOL DE LEVAS

208 FORZAB




'

Servicio de

]
L ]
! .
¢ Alicates seguer
4 ) ) Serie 5810IN @
/  Snap ring pliers
4 55| 0>
V4 T =~ o =
s 3|28
& ' >3 S =
4 L Q = 0
) an = 5 = QD o
Q o 2]
(O 5 Q
Q o =0
St |23
5810IN ©S 8 2
5513%
®»Q | go
2 &9
2|5
) | (]
El Alicate 5810N mas el
Ref. €/u. Descripcion / Description & juego 5810PI incluye todas
5810IN Alicates / Pliers 03 las puntas.
5810PI Juego puntas incluye / Tips set included: 01 5810IN plus tip set 5810PI
5811R, 5813R, 5814R, 5811C, 5813C, 5814C ’ includes all tips
Puntas de recambio
DD B2 5811R 5821C
Ref. Qd gD Ref. Qd gD
5811R 0,9 8-25 5811C 0,9 8-25
5812R* 1,8 18 - 60 5812C* 1,8 48 - 60
5813R 2,3 40-100 5813C 2,3 40-100
5814R 28  60-120 5814C 28  65-120 Puntas rectas  Puntas curvas
Straight tips Angled tips
* Puntas incluidas en el alicate *Tips included in pliers
‘ Serie 5820EX
88 22
=0 .d_) =
93 |30
52| o8
E|l O
X3 |8 5820EX
oo | T8
[ ®
82| 82
sg|as
O | &= El Alicate 5820EX mas
=3 i i
<2 GE) teol é:i%gsssﬁggi incluye Ref. Descripcién / Description &
8% puntas. 5820EX Alicates / Pliers 03
L 5820EX plus tip set 5820PE Juego puntas incluye / Tips set included: 0.1
5820PE includes all tips 5821R, 5823R, 5824R, 5821C, 5823C, 5824C !
Puntas de recambio
Spare tip set
5821R 5821C
Ref. @d gD Ref. 2d @D
5821R 0,9 8-25 5821C 0,9 8-25
5822R* 1,8 18 - 60 5822C* 1,8 48 - 60
5823R 2,3 40 - 100 5823C 2,3 40 - 100
Puntas rectas Puntas curvas 5824R 2,8 60 - 120 5824C 2,8 65- 120
Straight tips Angled tips
* Puntas incluidas en el alicate *Tips included in pliers

FORZAD) 209




_

@ Serie 5800N

Servicio de
]

»

[}

Alicates reversibles
2
.

= . Reversible snap ring pliers \\
g3 |5 ¢ \
8"8 'T;.E’ A
Q X
"% | @ Sso
nw o | T -
o> |T§
— "} o —
cl|lag . .
© o 5 5 Estuche 3 alicates 3 Pliers set
8o |Pz
8| R—
] S Re. Modelo/ iy
2 ire! o odel Ext. Int.
© .S Q 5800N 1465 3/102 71102 1,5
e | 3
<g 2
= ®©
7] <
c IS
- [}
g = 5800N
S £
c
=]
o
§ Estuche 2 alicates 2 Pliers set
f—
Ref. Modelo / &
Model Ext. Int.
l 5800S I 1450 3/51 7/51 0,5
5800S
Alicates Pliers
)
Modelo Descripcion / 2
Ref. pex L —
/ Model Description
Ext. Int.
5830N 1421 Alicate pequefio / Small plier 3/26 7/26
5840N 1434 Alicate mediano / Medium plier 7/51 10/51
Alicate grande con freno / Large
5860N 75 brake plier 32/102 46/102
————
Incluye todas las puntas / all tips included
Puntas de recambio
Spare tip set
Ref. MOdeIo Descrl;_)m_on ! Medidas / Features
Model Description
5831 12 Juego puntas (5) para 5830 / Rectas 0,6 - 1 - 1,2 mm. Curvas 1 -1,2 mm/
Spare tip set (5) for 5830 Straight 0,6 - 1 - 1,2 mm. Angled 1 -1,2 mm
5841 14 Juego puntas (5) para 5840 / Rectas 1-1,2 - 1,9 mm. Curvas 1 -1,2 mm/
Spare tip set (5) for 5840 Straight 1-1,2 - 1,9 mm. Angled 1 -1,2 mm
5861 6515 Juego puntas (3) 15° para 5860 / Rectas 15° 2,3-2,7-3 mm/
Spare tip set (3) 15° for 5860 Straight 15° 2,3 -2,7 -3 mm
5862 6590 Juego puntas (3) 90° para 5860 / Curvas 90°2,3-2,7-3 mm/
Spare tip set (3) 90° for 5860 Angled 90° 2,3 - 2,7 - 3 mm
5871 8720 Juego puntas (3) 20° para 5870 / Rectas 20° 3-3,8-4,6 mm/
Spare tip set (3) 20° for 5870 Straight 20° 3 - 3,8 - 4,6 mm
5872 8790 Juego puntas (3) 15° para 5870 / Curvas 90°3-3,8-4,6 mm/
Spare tip set (3) 15° for 5870 Angled 90° 3 - 3,8 - 4,6 mm
—

21

0 FORZAD)




Alicates

«
e

/4  Snap pliers

4
4
’I
) an = - <
Alicate con husillo Pliers with spindle
Modelo / (0]
AL Model — ee
_ 87 90/175 13

Incluyen todas las puntas Al tips included

sdi ajqeabueyolaiu]
sJa11d sbun deug

se|qelqueosaiul seyund aq
Jonbas sojjiue eied sajealy

‘ Serie 028300

Alicate para
anillos seguer
Snap ring pliers

Alicate de husillo de 44 a Snap ring pliers wich
180 mm. spindle @ 44 to 180 mm

EL PRECIO SE OLVIDA, LA CALIDAD PERMANECE

FORZA DY) 211




Servicio de Att.

- - 0 am

Alicates

A
Snap pliers \

212 FORZAD

0| = \
[}
Ll \
Q| p \
L | = N
= ) S -
© | = S w
o | O
©
o
o
()
=]
S
5920A 5920B
S
Ref. Juego de 6 alicates Contiene / Contains 52
Alicate recto punta de @ 0,95 mmexterior de @ 4 a @ 9 mmy anillo interior de @ 8 a & 11.
Alicate 90° punta de @ 0,95 mm exterior de @ 4 a @ 9 mm y anillo interior de @ 8 a @ 11.
5920A Alicate recto punta de @ 1,20 mm exterior de @ 8 a @ 17 mm y anillo interior de @ 10 a @ 17. 10
Alicate 90° punta de @ 1,20 mm exterior de @ 8 a @ 17 mm y anillo interior de @ 10 a @ 17. ’
Alicate recto punta de @ 1,75 mm exterior de @ 12 a @ 30 mm y anillo interior de @ 18 a @ 30.
Alicate 90° punta de @ 1,75 mm exterior de @ 12 a @ 30 mm y anillo interior de @ 18 a @ 30.
Ref. Juego de 12 alicates Contiene / Contains &
Alicate recto punta de @ 0,95 mm exterior de @ 4 a @ 9 mm y anillo interior de 8 a @ 11.
Alicate 45° punta de @ 0,95 mm exterior de @ 4 a @ 9 mm y anillo interior de @8 a @ 11.
Alicate 90° punta de @ 0,95 mm exterior de @ 4 a @ 9 mm y anillo interior de @8 a @ 11.
Alicate recto punta de @ 1,20 mm exterior de @ 8 a @ 17 mm y anillo interior de @ 10 a @ 17.
59208 Alicate 45° punta de @ 1,20 mm exterior de @ 8 a @ 17 mmy anillo interior de @ 10 a @ 17. )
Alicate 90° punta de @ 1,20 mm exterior de @ 8 a @ 17 mmy anillo interior de @ 10 a @ 17. ’
Alicate recto punta de @ 1,75 mm exterior de @ 12 a @ 30 mm y anillo interior de @ 18 a @ 30.
Alicate 45° punta de @ 1,75 mm exterior de @ 12 a @ 30 mmy anillo interior de & 18 a @ 30.
Alicate 90° punta de @ 1,75 mm exterior de @ 12 a @ 30 mm y anillo interior de @ 18 a @ 30.
Alicate recto punta de @ 2,3 mm exterior de @ 31 a @ 63 mm y anillo interior de @ 31 a @ 63.
) Q
o g2
2138
('] Q =+
| 38
«Q
S| €O
5| 5
S| 99
Q o
[1] =
@ o
) o Y
Ref. A [—— &30 P (7
Bridas de manguitos de refrigeracion, g
T51840 calefaccion y carburacion. 600 mm 0,2 <
Para bridas tipo alambre. 8
Bridas de manguitos de refrigeracion, calefaccion y
T51845 carburacion. 220 mm 0,2
Para bridas tipo fleje.
—




Servicio de

]
L ]
! .
¢ Alicates
4 ®
/  Pliers
y Iz
, § 5
’ o | 2
& ®w | 0
i Alicates para anillos seguer de seguridad Pliers 7]
T T T T T T T T51862
( Ref.) Capacidad fo—— &
l T51862 I 19 mm 225 mm 0,3
- I
Juegos de 3 alicates para enchufes rapidos 3 Pliers set
( Ref.) (] — )
l T51880 I 1/4” - 5/16” - 3/8” 114 mm 0,3
Para desacoplar los enchufes rapidos de las mangueras de combustible.
Especial para Fiat, Ford y GM. T51880
Alicate para bridas de manguera Pliers
( Ref. ) Capacidad f— §e T51850
l T51850 I GM, Mercedes, PSA, Renault, VAG 170 mm 0,3
Cortador de mangueras Pliers
T51920
Ref. Capacidad @max —— {30
T51920 Mangue_r’as de refriggraci()n, a2 215 0.1
carburacion, combustible, etc.
Alstspera st s defulotpoosther_____ _ _ _ _ _ pigs oo
Ref. Capacidad f— §d
BMW, Chrysler, Ford, GM, Honda,
T51860 Mazda, Mercedes, Nissan y VAG 265 mm 0.4
Cortador de bridas de fuelle Pliers
T51930
( Ref.) — 639
l T51930| 220 mm 0,36
Para bridas de 0,5 a 10 mm.
Alicate de sirga Pliers
Ref. Capacidad f— ¢
VAG, GM, Renault, Mercedes, Fiat,
T51875 Alfa, PSA; Volvo, etc. 600 06
T51875
L © (7]
BE (o
ngag | =
09 [=
= N |+
=0 | o
£0 |
s 3 —
8_ g Ref. Caracteristicas &
3 et 3968 Deposito gasolina VAG, F.A.L., Volvo 0,26
(]
5 ‘0 Ref. Caracteristicas ¢
= o 3969 Deposito gasolina VAG, FA L., Volvo 0,32
E —

FORZAD) 213




'

Servicio de

Stretch belt mate .

M

Juego de herramientas
desmontar y montar correas

50
(E—

Automotive tools

[}

Herramientas del automovil
2
.

\
\
\
\

S\

S

~~-1

Serie ligera, fabricadas en Nylon reforzado con fibra de vidrio.
Nylon glass.

Serie profesional fabricada en fundicion de aluminio.
Made in aluminium

Se compone de 4 tapones de cierre y 4 tapones
de comprobacion con las siguientes medidas
de diametro:

35, 40, 45,50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90 mm.
Los tapones tienen la superficie rugosa para
mejorar el cierre.

Incluye mandémetro regulador con enchufe
rapido y llave de paso para facilitar el trabajo.
Permite al mecanico presurizar el circuito del
turbo para detectar fugas.

[ Ret)
(oo T e

‘_

s0qJn} so| ap
p 1opeqoidworn

7

uoisaid o

._

Sin tener que girar ningun perno, la boca se ajusta por
si misma al objeto (cualquiera que sea su tamario)
y se bloquea AUTOMATICAMENTE. Una operacion
simple que se realiza con una mano. Con palanca
para liberar el bloqueo de forma facil y rapida.
Garantia de por vida.

Alicates autoblocantes

Contenido

@

Descripcion / Description

Tenaza
H68865 autoblocante 6,5” 165 mm
Tenaza 240 mm

‘ H68895 I

autoblocante 9,5”

214 FORZAB




]
L ]
! . . .
) Llaves dinamométricas y de apriete
4 ®
/  Torque wrenches
4 o E
4 = | o
’ o | <
’ c B
- o | @
) & - E g'-
G 3| B
Ref. Caracteristicas Cuadradillo § 0 g 3
800020~ 4a20Nm(0,4a2Kgm.) 3/8” 04, 2 g
800060 8260 Nm (0,8 a6 Kgm.) 38" 085 o | @
800100/ 202100 Nm (2a 10 Kgm.) 38" 09 3
800200 40 a 200 Nm (4 a 20 Kgm.) 1/2” 1,3 ®
800300/ 6022300 Nm (6a30 Kgm.) 12" 19
800400 150 a 700 Nm (15 a 70 Kgm.) Articulada 3/4” 6,7
800500( | 300a 1000 Nm (30 a 100 Kgm.) Articulada ~ 3/4” 7.8
—
S
c
o
@
o
8
_8 Caracteristicas §d
Q
2 Par mas. entrada 340 Nm (34 Kg.)
_g. 800600 Entrada hex. 32 mm. y 7,2
ES - 1/2” - Salida - 3/4”
=

Ref.

H6252

Caracteristicas fAA)

Permite extraer y reemplazar los
balancines sin desmontar el radiador.

Se utiliza con martillo 2,4
No requiere aire comprimido.

Power bar hand impact wrench.

._

v 3C
S |B2
g |59
>0
S |o?
= (83
323
=) Ke]
SRR -R1]
o O
Q0
(7]
<

FORZAD) 215



'

Servicio
]
L]
) o
Herramientas del automoévil
2
® k
Automotive tools \\
| = \
ol 9 \
© | = (S
2|3 Se
g o b X
()] Q.
T |3
O | &=
Q| »
S| S
5| S
+ -§ Caracteristicas §d
8 w Para tubos de escape de /
021800 For exhaust pipe : 0,9
@28a@68mm
0w o
o (]
S| 3
[e] [e]
o o
ol o
o ]
T | T
e ®| 5
323700( 02
T
1
o
e
=
>
o
)
§ Ref. Descripcion / Description Ly
(V] Para motores C.V.H. de Ford:
S 038200 - 1.1-13-14y16
€ Esparrago opcional para el 038200. ’
Q 038205 Aplicacion: 1.8 CVH
o —
<
(L]
«Q =
Q| =
Ref Unidades o Diametro en i 5 g_
. caja estado dilatado =3 9‘
660902 10 32 41 04 3l e
660903 10 22 28 0,4 w | ®
660004/ 10 19 24 02 =
660905 10 19/22 24/28 0,5 x| <
——_— 5
»

216 FORZA )




Servicio de

]
L ]
| B
¢ Valvulas
y 1
y ®
y Valves
<| O
,I Qo
’ 5|3
o °
) am = ) =
Lo [1]
x| 8
) =
Ref. Amin  Amax B Descripcion / Description § & 039500 «Q ;
039500 35 142 150 Motores multivalvulas =~ 2,5 8 o
3|3
c
T | =
Ref. Descripcién / Description & P E’
039501 Incluido en 039500 30 mm. 0,1 2 o
039502 Incluido en 039500 25 mm. 0,1 2 é
Opcional para 039500: Ny
039505 grupo VAG y motores @21 mm. 02 039501 039502 8
—
S
]
— (]
3|
= |9
\(C o
> —
[} S AN 1
o | 9
5| o
g k= B A Ref. mpi‘n mgx B Descripcion / Description A\
S
’5_ Qo 660430 63 129 158 Motores de arbol de levas en cabeza. 05
£ g Camshaft head engines ’
o | >
©Olw
>
5|3
] < | Q
Angulos 30°y 45°. 0| =
Con la ayuda solamente de un tornillo de banco se g o
pueden rectificar la mayoria de las véalvulas. 0 g
[*]
Ref. Caracteristicas fhgiy 2 g_
3004 Gizmatic 1,0 )
= | <
@ 2
Cuchilla de repuesto é
Ref. o
258 o
8 Pr%sién A Guia de la vélvula
\ N
Sentido
de ajuste
— Fijar en el tornillo de banco <—
1 2 Bocas en "V” 3




'

Servicio de

]
L]
. ) . |
Rectificadores de asientos de valvulas
2
® Y
Valve seat cutters \
] \
S| 5 \
= \
ElR= S
(O (3] S -~
> -Ig S
o
g 2 Ref Diametro  Angulos Cuchillas
o|$ : 9 N Ref. &0
S S 10| 248 46 3 253 0,1
- = 11 254 60 33 252 0,1
« 1230 248 31 3/3 253 0,1
A 203 31,6 31x 46 3/3 250/250 0,1
= 212 316 15x 75 3/3 250/254 0,1
© 213 38 15 x 60 3/3 251/254 0,1
g 17| 38 15x 75 3/3 251/254 0,1
p 273 31,6 15 x 60 3/3 250/252 0,1
Iy 275 38 46 3 251 0,1
@ 285 31,6 46 3 250 0,1
C 288 508 10 x 60 3/3 251/254 0,1
292 44,5 15 x 60 3/3 251/254 0,1
602|316 31 3 250 0,1
622 38 31x 46 5/5 251/251 0,1
628 38 31 5 251 0,1
642 44,5 31x 46 5/5 251/251 0,1
652|508 31x 46 5/5 251/251 0,1
—
Existen fresas y guias de mas tamafios / There are seat cutters and guides of more sizes.
Cajas para los juegos
Plastics boxes
Para
303 3 Fresas
160 6 Fresas
497 11 Fresas
—
D
Fijas / Solid Expandibles / Expandable o ‘%
T 4r eeccccccccsccscsscsscccccssssssscssccsssssssen a ®
— — o
Ref. Longitud gy Ref. Longitud A\ o
T — E — S
100-4,5 0,1 150-7 0,1 c-T;
005 [ oi sl oi 3
100-5,5 100 0,1 150-8 0,1 2
100552 0,1 150-85 | 0,1
100-6 0,1 150-9 0,1
10066 [ 0,1 2000 [T 0,1
100-7 0,1 200-10 200 0,1
— 001 | 0.1
Disponemos de otros tamarfios de guias. 200-12
We have more sizes b

218 FORZA )




'

Servicio de

]
L]
! o . .
¢ Rectificado de asientos de valvulas
y ®
4/  Valves seat cutters
v olo
4
P Q c
4 o g_
- - ==
) = E O
Q »
Q|5
Para angulo principal Para angulo complementario 8 Q
e e e e e e e e e e - - c e en as e e ee e e e e - m
-y
Ref. Longitud Ref. Longitud ®
250 | 95 252 127 4
250LC 9,5 254 19
251 _ 12,7 ——
251LC 12,7
253 7,9
—
c0n | 0 Existen composiciones para marcas concretas / There are compositions for specific brands:
g g i Renault, Seat, Citréen, Ford, Pegaso, Volvo... (bajo presupuesto).
n= | £ — .
o | O L Composicién
0> | = Ref. Descripcion - -
S0 | 3 Fresas  Guias  Accesorios
u?g ° 100-4,5
o g Motos (Japonesas) 110 1882 5 ggg 1
|l N-70 @ asiento de 18 a 27 mm. 123 ’ .
] Angulo Principal 30/45° . 111 100-552  Caja303
Q ngulo Principa + compl. 100-6 Kit 246
& 1006,6
505
Coches 150-7 -
N-100 ©21a42mm. 285 1508 (ale0
Solo Angulo Principal 45° 150-8,5 246 ’
Coches Sve 1507 20 e
N-300 @ asiento de 21 a 42 mm. 513 150-8 KitJ ace
Angulo Principal 45° + compl. 573 150-8,5 246 :
203 150-7 505
Coches -
212 150-8 Caja 160
N-400 ? 21 Ia‘;,z.""."- | 30/45° 217 15085  Kitace.
ngulo Principa +compl.  goo 150-9 246
. 292 200-9 505
N-500 8332";”5‘353 o 642  200-10  Caja 160
Anaulo Princi ' | 30/45° | 288 200-11 Kit acc.
ngulo Principa +compl.  g5o 200-12 246
—

Ref.

Caracteristicas

._

505

Llave T 1/2” nylon

Serie 200-600

503-1

3003

Adapt. 1/2” a 3/8”

Serie 100

2= C
Oag| 2
o3| s
3 ®
w9l @
Qo| <
203
Ihg 8
=]
<]
=1
o
»

TWEZ- Manivela 1/2”

Serie 200-600

0,4

246

Kit de acc.: Pasador, escobilla y llaves de 5/64” y3/32”

FORZAD) 219



'

Servicio de

[}

Carroceria
2
.

Body repair tools \

0| = \
g2 "
£|E N
© | ®© Se
E I - (]
Cabeza templada por induccion.
Caras de trabajo perfectamente pulidas.
Caodificacién de color: martillos azules - planos.
martillos rojos - abombados
052800 Martillo plano de o)
embuticién, ligero Ref. GAmm Bmm Lmm §0
dentado en ambas caras. 052800( 0 M 38 97 0,2
—
M)
052900 Martillo para picar, Ref. GAmm Bmm Lmm §3Q
trasera plana. 052000 40 - 130 04
—
E)
053000 Martillo plano para picar Ref. QOAmMm Bmm Lmm &30
de acabado 053000 38 - 135 04
—
Martillo abombado
053700 para picar. Trabajos en Ref. @Amm Bmm Lmm &30
lugares de dificil acceso. 053700 _ 41 - 140 0,4
Martillo plano para
enderezar chapas gruesas — ———— 52
en las que se necesite Ref. 9 Amm Bmm L mm
056000 aplicar mas fuerza. 056000 41 38 97 02
—
M a)
Martillo para picar, trasera Ref. QOAmm Bmm Lmm {20
056500 abombada. 056500 41 - 140 04
—
Martillo abombado para Ref. GAmm Bmm Lmm §0
056600 Picar de acabado os6600[ | 38 - 137 04
—
o)
Martillo plano de Ref. GAmm Bmm Lmm {30
056900 embuticién. Ligero. 056900 _ 4 38 97 0,4
—
T &
2 c
S &
g o
o g
Q =
o Q
([ Ref) Contenido iy E:': %
T51975 5 herramlgntas de pIastllco duro. 0.1 o 3
No dafian los materiales. 5"
()

220 FORZAB




WWW.

]
! .
¢ Carroceria

4
/  Body repair tools

Para eliminar

abolladuras pequefias.

Servicio de Att.

sAjloa
sase|

Como el 055801,
pero delgado para
tener mejor acceso

| Hef.| Tipo {0 mm | Ref.| Tipo 60 mm
l 054301I De aleta 09 127 l 054801| Dactilado fino 1,0 120

Para aplicaciones

Para aplicaciones

generales. generales.
| Ref. | Tipo {3 mm | Ref. | Tipo 63 mm
| 055201 | Universal 1,4 73 l 055401 I Tacodn 1,0 83

Para aplicaciones

Para aplicaciones

generales. generales.
m Tipo 60 mm Ref. Tipo 60 mm
055701 Diabolo 0,7 64 055801 Dactilado grueso 1,4 127
0| c W
€8 059400 €| 3
© a 3 Q
< ) T (7]
S 051201 — 5| o
O «Q (Y
o
057800 g| o
] [V
= T
059500 =]
Q
Q.
Para separar de los bastidores interiores de las chapas E
exteriores. %
o) :
A _,T'po mm_ 08 Para eliminar pequefias huellas.
051201 Version pesada 405 = 1,4 El dentado estriado impide un estirado de la chapa.
N— Empufiadura confortable de PVC.
Para aplicar en general.
_ ([ Ref) Tipo mm {30
Ref. Tipo mm {30 059400 Lima Plana 305 1,4
057800 Para alisar 405 15 059500 De mediacafia 305 0,8
— \ )

Para recuperar agujeros dafiados
de cerraduras de puerta.

Ref. A\

l 059600 I 0,5

o

seinpe.tiad ap
Jopeitadnoay

FORZAD) 221




'

Servicio

]
L]
; ]
Carroceria
o k
Body repair tools \
[N yrep \
T ® \
oS N
© = N\
TSw S
— " S
m® Para amarrar componentes durante la reparacion (puertas,
o retrovisores, lunas, etc.). Las bridas se adhieren a las
(77} superficies con ventosas y permiten diversas sujeciones.
g Pueden usarse solas o en combinaciones de varias bridas.
8
[= Ref.
g 068200 |
5|5 >N
O 1 D o
t [1+] T — =
Qo | T 3 o
25 | © 2 | &
o 3 2|0
Q (2]
CO | = S
[eTy o] [] o o
a2 |@ S|
8 .9 m Caracteristicas 6.. vy
oc B de cobalto m Caracteristicas =
mo 8 mm x 80 mm. Para chapa de acero
042000
de 1,6 mm.
0a| oo N ol m
o8| co S| %
23|28 =| 2
3| E = 2
Q| ' =| 3
o9 o 3 -
TO |5 S| 2
[0} ® F)
© c s
P c «Q
[e] — o 3
g ﬁ Ref. Caracteristicas Para paneles de puertas y tapicerias 3 -8
g 5 043100 - Herramienta para S| o
o 8 paneles de Puertas m Largomm 873 <<)
Ref. Caracteristicas T51940 _ 240 0,2 %
Almohadilla repuesto ]
—
e
22
8=
Q
Ref. Caracteristicas 8' gu-
=
D =
045400 - EXtracg?ga(jg?é)Saggdp%rgﬁgSe ‘Q”_ 3
o
o (1]
Juego 3 pasadores del 045400 [
045403 - incluye 045404 - 045405 - 0045406 8
=
— 8

222 FORZAB




WWW.r

Servicio de Att. al

' ]
L ]
]
) Frenos
4 ®
/ Brakes
/ 53133
’ So| &g
e 5C o0
-’ 23|39
) an = -+ Q (7] (2]
o= o
oo |28
0S| c?
] -1 30
Juego de pistola neumatica y 15 adaptadores o g..‘ ;_
o (2
. o 0f
Ref. Caracteristicas §d 5
Presién de aire de 5 a 8 bar. La fuerza de Q
empuije la realiza el aire comprimido y el
H6320 giro a derechas o izquierdas se realiza 3,1
con la manilla. Para la mayoria de coches
europeos y japoneses.
7 0 -~ ]
g < : H6010 H6011 : Con adaptador exclusivo de goma para sangrado de frenos.
[ = 1
= £ : .
P g : ' Ref. Contenido &0
o © : H6010 Juego completo 0,8
318 ! ' 6011 H6011 = Pistola de vacio 03
‘o- Q : Botellas para llenado de liquido de frenos !
- | 2 : | H6012 H6011 = Boquilla manual con depoésito 0,3
E g ] : H6013 H6013 = Boquilla auto-ajustable con depésito 0,3
o ! ]
c| & 1 eors [ . I
Cc | o | 1 Dispone de gatillo de liberacion réapida.
N c ' H6012 H
=2
= .
o Ref. Contenido §d
g Botella de 1/2 litros con valvula de
H6100 rebosamiento conector de goma universal.
H6100 1,1

Manguera de 500 mm.
Gancho para colgar.

._

Esta herramienta permite reposicionar los pistones del freno para facilitar el cambio de las
pastillas.

Especial para frenos ATE, BENDIX, DELCO MORAINE & GIRLING.

Garras especialmente disefiadas para caber en el espacio de las pastillas desgastadas
en cualquier lado del disco. Longitud de trabajo 70 mm.

Ref. Aplicaciones A

Alfa Romeo: Giulietta 1.3, 1.6, 1.8, 2.0 (78-86), 6, GTV 6 (79-), Alfa

Sud, Sprint, Alfetta, 75 1.8 & 2.0, 2.0 Turbo Diesel, 2.5 Twin Spark
(85-),901.8,2.0,2.01. (85-)

Audi: 100 & 200 2.21 (79-86).

Cadillac: Seville (77-), Eldoraro (86-89).

Fiat: 125P 1300 & 1500, 127, 131, Dino (2400cc), Panda &X 1.9.

Lancia: Gamma (76-84).

H6305 Nissan: Cherry & Sunny. 0,9
Opel: Kadett & Ascona.

Peugeot: 205, 305, 309 con frenos DBA, 504, 505, 604. ;
Renault: 5C & TC - ‘85 on. |
Rover: Metro.

Unimog: 403, 406, 416, 421, 424B, 435, 1700L.

Vauxhall: Astra, Belmont & Cavalier.

VW-Porche: 914/4, 914/6.

Jopeaids suolsid ayeig

sauoj}sid ap Jopeuoldisoday

223

FORZA D)




Servicio de

1] !
L]
1
Frenos
® k
Brakes \
QE | & \
T= |5 \
5 = | & \
s® | 9 S
g | & S
cCo|ln Herramienta necesaria para reposicionar el pistén trasero de todos los S
Qg a modelos BMW Mini.
Lo |s
7] g ]
8—‘5 g Ref. Contenido A
&’ Q. o La herramienta incluye el husillo,
X MM21004-20 la tuerca, la brida de bloqueoyel 0,5
© adaptador MM21004-23
11]
©CO | & 0
55| 2 5| SE
9.9 Q. =| 3 0
Y o Q
ey @ ®| 57
8T = T | Q0
<5 | 6 ool
T| O S =
- -~ Q
£ ) () -
|2 < |8
o ol ©
=
e 7
© Esta herramienta de circlip abre y mantiene
m el anillo especial para poder sacar el cilindro
Se puede doblar cerca de la tuerca. del freno. En algunos vehiculos Opel esta
It can be folded near the nut. herramienta también permite quitar el circlip de
bloqueo para separar el eje de la junta.
Ref. Contenido §d
Tipo Alicate: Para
tubos de frenoy Ref. Contenido A
021600 embragues con dia- 0,4 Alicate con husillo
metro exteriores 4,75 T51257 de regulacién 04
mmy 3/16”.
= 0
g% =7 8%
S| @ So|2a
= = Wy W o
- = - O =
o K] ° o - 3
© 3 g =] c %
¢ |3 @8 | 2a
s Q - =X D o
O | X =3 o)) »n =
TS »3| 58
= D
5| @ 3|l @eg
c < [
© 660500 1) ® o
»n = 1)
&
o
=2
Ref. Aplicaciones 52 Ref. Caracteristicas Ayl
Sangrador manual Largo total con punta 150 mm
660500 con ?/élvula antiretorno 0,1 4 Puntas estrella (PH000 - PH1)
T51910 2 POZI (PZO - PZl) 0.2
9 TORX (T4 - T20) '
7 Planas (1 - 4 mm)
8 Hexagonales (0,7 - 4 mm)

224 FORZAB




'

Servicio de

]
L ]
! . .
¢ Equipos de comprobacion
4 ®
4/  Diagnostics tools
4 @ >
/s’ = o)
P oS
2 a
o
5| 9
Z|8
o
=
(]
Ref. Caracteristicas §d
Adaptadores para reposicionar los frenos traseros y frenos
036199 de mano eléctricos de Renault y Volkwagen. Arrastre con 0,6
cuadradillo de 3/8”
©C | S
£ 9
Ire) [0}
AR 314009
5 g— 314250
Q| o
T | o
o —
=2
2o
Ela
$ Ref. Caracteristicas 5
1
Q
£ 314009 Adaptador compresimetro para motores Zetec M14 - 158 mm. 0,2
3
Ref. Contenido &
314250 Para mercedes diesel 314201 - 314236 - 314255 1,1
—

JUEGO UNIVERSAL COMMON RAIL 314349 / UNIVESAL COMMON RAIL INJECTOR SET

Para utilizar con el compresimetro 314201.
Permite realizar la prueba en el inyector.

Se usa también para conectar a los simuladores
de calentadores, mejorando el acceso.

JUEGO DE SIMULADORES DE CALENTADOR 314291 / GLOW PLUG ADD-ON KIT

7 Simuladores para las siguientes aplicaciones:

- 2.2TDI Land Rover y mas reciente 2.2HDI PSA / Ford
-2.2/2.5DCI G9T / G9U Renaul Opel / Vauxhall / Nissan

- 2.0DCI/2.3CDTI M9R / M9T Renault Opel / Vauxhall / Nissan
- 2.0/ 3.0CDI Merc / Sprinter 2009 en - 2.3 / 3.0JTD Fiat / Iveco

-2.0/2.2D /2.4D Toyota

- 1.7CDTI Opel / Vauxhall/ Honda NOTA: APLICACIONES DETALLADAS en el manual de instrucciones.

FORZAD) 225




Servicio de
]

L]
[}
°
Equipos de comprobaciéon ¢
O
| e Diagnostic tools .
L]
218 "
c | P .y
gl 9 .
o = Con nuevos adaptadores que ®Ceces
ol E completan las aplicaciones de
2 S VAG, PSA, FORD, BMW, Volvo,
'g o Rover, Nissan, Toyota y Opel.
s
[T
% (=) Ref. iy
2 | 314295 I 3,7
o
£
[e]
o ——
] Ref. Unidades Unidades
: 314201| Manoémetro 0 - 60bar 314244 Falso inyector: Land Rover 2.5 cav
] 314221| Falso inyector: Diametro exterior 21 314210 Calentador: M10 x 1.25
(] 314225| Falso inyector: M20 x 2.0 314233 Calentador: M10
! 314230| Falso inyector: Diametro exterior 19 314234 Calentador: Land rover
8 : 314235| Falso inyector: M20 x 1,5 314212 Calentador: M12 x 1.25
] 314730| Codo 90° 314214 Calentador: M14x 1.25
w9 014222| Brida 314241 Falso calentador: M10 x 1.25
E ] 314238 | Falso inyector: VW - Auido 1.9 Tdi 314243 Falso calentador: Galaxy - Sharan M10 x 1
o! 314246 | Falso inyecto: Spacer 314240 Falso calentador: M12 x 1.25
o : 314245| Falso inyector: M22 x 1.5 314237 Falso calentador: Rover - Peugeot - Citréen
] 314236 | Falso inyector: Mercedes 314248 Convertidor a Motometer
(] 314239 | Falso inyector: M24 x 1.5 314347 Juego juntas y arandelas
! 314242 Falso inyector: Land Rover 2.5 Tdi/3
5 \ ) —
225
Para presion hasta 4 bar y vacio hasta -1 bar. 3 .E' g
TS| o
Ref. Contenido & = g 3
Con pulsador para o =
despresurizar sin o o
desmontar la conexion. = =
H1395 Incluye pistola metalica, 24 3 <
deposito de 480 ml con 3. 5
conector rapido y un juego 3]
completo de boquillas y
bridas de repuesto.
—

._

© oo aj Termbmetro de precision sin contacto. Dos rayos laser apuntan al
-E o | mismo lugar cuando la pistola se coloca a una distancia éptima
R=1 = del objetivo.
oo |6
°8 € H7015: Disefio moderno de la carcasa. Rango de temperatura:
qh, % a—, -50 hasta 550° C. Resolucion 6ptica 12:1. Emisividad ajustable.
0w | o
Qe |+~ H7020: Rango de temperatura: -50 hasta 1.000°C. Cambio de
0.2 8 grados centigrados a Fharenheit. Resolucién de 0.1°. Pantalla
-3 o = LCD. Emisividad ajustable. Permite cambiar la emisividad para
£ = ajustar a distintos materiales. Memoriza la temperatura més alta.
o] E
S T\
g 3 Ref. Decripcion A
= S H7015 550°C 0,3
H7020 1000°C 0,3
—

226 FORZAB




'

Servicio de

refrigeracion

|

i Comprobadores de circuitos de é
]
!

/ Cooling system test tools

14J91 Op

0112419 |9p Jopeqoidwor

>

Comprobador refrigeracion vehiculos industriales

331905

19s 1s9} wa)sAs Buijoon
uoloesabu

([ Ret] g

Contenido 031905
Ref. Unidades
031913 Tapén crénico de goma
031928 031911 031912 031921 031914 Tapon crénico de goma
031925 Termémetro
031929 Barra sujecion seguridad tapon
031930 Manoémetro de control de presion circuito
031929 031930
OA OB gcC
T =~— AL o e extendido 2l extendido 2e extendido
i L 031911 70 21 24 30 32 38 38
%';. 031912 70 27 29 35 37 42 42
o 031913 70 33 36 41 44 50 50
—

Otros repuestos para comprobador de refrigeracion

Spare parts

031901 031911 031812

Ref. Unidades
031901 Bomba 031916 031933 031928
031911 Tapén crénico de goma

031912 Tapén crénico de goma
Daihatsu, Mazda, Mitsubishi, Nissan, subaru,

031916 Toyota, Motocicletas Honda
031933 Tapon conco de goma
——




Servicio de

[ :
L]
Equipos medidores de
flujo para common rail %
(]
® 3
Common rail flow sets
© o .
-] g E .-.
82 |5
o8 | E T
> ®eoe ¢
CE|E
S
o0 | o
T T [ . . .
S [0} Mide directamente el flujo de retorno de
] 0 los inyectores.
= g Puede medir directamente 6 inyectores.
% Ref. oy
o l H9043| 0,3
o m=
Mide con precisién y rapidez la cantidad de combustible que cada g (= 8_
inyector devuelve al depésito, comprobando si algun inyector esta 3 T o
dafado. Mide directamente el flujo de retorno de los inyectores . ® o 9,
Puede medir directamente 6 inyectores. (7} 5 0
Q ag
Ref. Caracteristicas & 8 (+] &
Incluye un juego de 24 adapta- g 5
<
H9045 dores para la _ 1,7 o
mayoria de inyectores como: S
Bosh, Siemens, Denso, y Delphi. 3 9:
ge ¢
=] =] 2 Este juego convierte el equipo H9043, en el equipo
8-"6 % master H9045.
© T g This set turns the H9043 kit into the H9045 master kit.
c
8O |z
25 |2
8 8 = Ref. Caracteristicas &
s =
_8 ] g Juego de 24 adaptadores para la
© % g H9047 mayoria de inyectores como: Bosh, 2,9
% £ Siemens, Denso, y Delphi.
5] £
< o
(&)
m|
5|28
S| 33
o | &T
Ref. Caracteristicas oy Q| =3
Comprueba la polaridad, continuidad, las bombillas y fusibles. ?D" -% g
Se utiliza para comprobar la iluminacion, los fusibles, el Q| o g-
H9050 ventilador, bomba de alimentacion, los motores de los 03 60- [V
elevalunas y de limpiaparabrisas, etc. Incluye cables de ’ o 'C__S Q.
alimentacion de 4,5 metros. =| a0
Rango: 6 a 24 V. Esta protegido contra sobretensiones 8 o,
— =
N Sg
3=
80
(7]

228 FORZAB




'

Servicio

]
L ]
| I A
# Circuitos eléctricos
y 1
4 ®
4 Electrical circuits
/ T
V4 =
’ =
& s g
) an = - 6'
=
Q
(1]
S,
3
Ref. Caracteristicas 5 7]
Protector de picos 05
12Vy 24V ’
g
_g Evita la pérdida de datos en los sistemas electrénicos
© de abordo al cambiar la bateria.
d=) 12 V. DC. Doble conexién: Mechero / Bateria.
:5 Proteccion de fugas.
1
s &
3 (oo T 0
T W
¥
2 o
R
‘ < 'g
Caracteristicas ) = °
Rango: 6 a 28V. "g_ (7]
No necesita cable de tierra. No usa pilas. Q| o
Indica en la pantalla la polaridad positiva (+) o negativa (-) 0.1 a- Q
Polarity cordeless circuit tester 6 a 28V. @ 5_;
o
o
= g Amperimetro de automocion.
] ‘: Medida de la tensiébn maxima: 48 v.
\g [5) Intensidad méaxima 20 A
R
g— 2
ko ‘g Ref. Caracteristicas &
| = H9030 _ Enchufe para fusible normal 0,1
= 3 H9031 Enchufe para fusible tipo mini cuchilla 0,1
Amperimetro para fusibles de coche. Pantalla digital
con gréafico de barras. Boton “Hold” para retencion de
H9035 datos en la pantalla. Boton de puesta a cero para mejo- 0.4
rar la precision de medicién. Rango: hasta 48V y 80A. ’
Contiene 3 tipos de clavijas. Este amperimetro sustituye
al fusible para controla el circuito con mas facilidad.
—

FORZA D) 229



www.rodavigo.net

Las pilas (AAA) estan aisladas para proteger su duracion. Hay
que abrir la tapa trasera (tiene dos tornillos de seguridad) y retirar
el papel que aisla las pilas.

INSTRUCCIONES:

Encendido:

Ponga el medidor en una superficie plana. Pulse el boton SELET.
En la pantalla aparecera la palabra CAL. La unidad se esta
calibrando (Fig 1). No mueva la unidad mientras se calibra.
Apriete el boton SELET durante 3 segundos para apagar la
unidad. En 5 minutos sin usar se apagara automaticamente.

Para trabajar:

Una vez esté calibrado, puede fijar el angulo deseado con las
teclas [+] y [-]. Pulse la tecla [+] y el angulo aumentara de grado
en grado, si la mantiene pulsada avanzara rapidamente. (Fig 2).
Cuando encienda la unidad se vera el Ultimo angulo fijado.
Coloque la unidad sobre la herramienta (Maneral, llave etc), el
iman la mantendra fija. (Fig 3).

1] !
L]
. 1
Medidor angular de par
® Torque angle gauge  \
0 |00 q gle gaug \
8o |(so \
=2 'E E' > (S
29|85 . S
® = - o Retroceda mas S
S Q E 1 7°y quedara en
o 2 = g) modo maneral
T 95
'8 g o Vel tar cuand
— uelva a apretar cuando
E 0 8 note resistgncia, pulse
b o] P de nuevo SELET para
d>) continuar el apriete
S Medidor angular de par electrénico.
Con posibilidad de grabar angulo deseado de apriete.
Avisador luminoso y sonoro de angulo deseado.
Ref. )
o)
Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3
Primer uso: Apriete el tonillo hasta el par deseado. Cuando el tornillo esté

apretado ponga la llave con el medidor angular de par (Fig 3).
Encienda la unidad y gire en el sentido adecuado.

Cuando la llave gira se encendera un LED amarillo cuando este
al 90% del angulo seleccionado.

Cuando quede 1° para llegar al angulo seleccionado el LED
pasara a verde y el medidor emitira un zumbido continuo.

Si continua apretando el LED se volvera rojo y emitira un zumbido
intermitente.

Para pasar de un tornillo a otro sélo hay que pulsar SELET para
empezar a medir de nuevo.

Para usar en modo maneral reversible:

Cuando esté apretando con el medidor en funcionamiento, si
retorna el maneral méas de 7° los dos LED rojos parpadearan y
oird un zumbido intermitente. Estd en modo maneral reversible.
Cuando note resistencia en el tornillo pulse SELET y el medidor
continuara en el angulo que quedo.

Imprescindible para apretar los tornillos con el angulo indicado por los
fabricantes de coches. Para muchas aplicaciones de apriete como tornillos
de la culata, del volane y de los rodamientos como por ejemplo en: Audi,
BMW, Citroén, Fiat, Ford, Jaguar, Lancia, Mercedes-Benz/Daimler-
Chrysler, Morgan, Opel, Peugeot, Porche, Renault, Saab, Seat, Talbot,
Vauxhall, Volvo & volkswagen. Indicador: antes de utilizar se debe poner a

0. Superficie de la escala antirreflectante y resistente al aceite.

)
Ref. Caracteristicas A}
800700 Cuadradillo entrada 1/2” 0,4
800750 Cuadradillo entrada/salida 3/4” 0,8
—
MM23040
Ref. &

l MM23040* I 0,4

230 FORZAD

._

800700

abneb sjbue anb.io|
Jed ap Jejnbue Jopipay

Cuadradillo de 1/2” Macho y Hembra.
Gran facilidad para poner el indicador
a cero. Transportador de grados claro

con divisiones de 2°.

Ref. A

l MM23041* I 0,4

* Brazo flexible con iman para fijar mas
comodamente
el medidor a cualquier parte del motor.

MM23041

Servicio de Att. al Clien




Servicio de Att.

Correas
y ®
/ Belts
4 cloc
4 5| 9=
P =|[3=
s | 88
Pl R
- o
) - ﬂ_’ Q_ =2
= | ®3
Ref. Caracteristicas & 3 % s
=] -~ O
Largo total 116 mm «Q g_ ]
H6801 Ancho total 86 mm 0,2 (8 & g
Embalado en blister o | Q9
- o,
_ o | S
Q
Ideal para cambiar la correa de la bomba de inyeccion diésel. _g

Ref. Caracteristicas A

Util bloqueo completo.

H6805 H6801 + H6802

0,4

de doble polea
- C

DY/ S210]0W US SBAd| 9p |og.e
1op uouid |9p eajod k| ap J01oeiIX]g

8 Caracteristicas: e

g * Herramientas de dos piezas disefiadas especialmente C-aé?seens;r‘;ajﬁnzar en motores VAG V6 / V8 de los

O para instalar correas flexibles en poleas dobles donde afios 1 99‘))6 al 2007 (gasolina y diésel)

® las poleas tienen diametros diferentes. . Si gasolina y )

L2 - Permite instalar la correa en una operacion. irve para poleas del arbol de levas que tienen 5

= « Ideal para Ford Focus. y 6 radios. .
c

o Ref. 62 Ref. 60

Herramienta para montar la correa

| 077575| 1,3 | 077444 | 0,6

._
'_

>0 = -
6| 2% =| g C
G5 | ©© D ©- O
S€| 20 ol 28
ES -g g 5| 83
o c [} £ =| o9
S| a0 [
TSo | 8o T 0
EE o S| 8¢g
58| 55 Q| o0
(] - = &
o | 2T Y
[] < g
O
= ?
—
)
Ref. Caracteristicas &0
Ref. Caracteristicas & Juego 5 llaves tapones
vaciado:
Util de montar y desmontar T51900 Hexagono de 14x17, 0,5
H6825 radios. Contiene 26 puntas 0,2 10x12; 9x5/16”
diferentes. Cuadrados: 8x13; 3/8"x11
-/

FORZAD) 231




Servicio de Att. al

]
L]
. ol
Herramientas del automoévil
® k
Automotive tools \\
38| § .
Lo | T \
£o | 3 N
oz | 2 Se
-c - Q. - (]
S| @
© Q
2|2
nl | © para
m S m o
35 Ref. Caracteristicas @ mm tornillos A
% l 5065 I 1 juego de 2 separadores =~ 210 mm. M16-M24 555
=]
=
S
S8 _ g
c g,, Se hace el trabajo fuera del ey
o © vehiculo. [
gL ) . 7]
o Para turismos y vehiculos e
o 1S comerciales hasta 5 Tn. Q
S o No sirve para MINI ni embragues o
© § de doble disco. =
S
g < 8
= : Ref. Caracteristicas §d Ref. Caracteristicas §d @
g 3 expansores: 035700 Pinzas para tubos 0.1
[} T51960 15-18/18 0,2 flexibles y de combustible ™
T 23/23 - 30 mm
cc om
Ref. Caracteristicas Q S| 9%
<< = =
909201 || Cuerpo 140 mm iy ) 8 g
909211 || Cuerpo 230 mm 84 | o g
909204 || Juego alargadera =92 | 5=
909205 || Juego patas planas T : 0
; c | <C
o 909206 || Juego patas estriadas = H 8
8 909209 || Punto corto ] 2
a 909210 || Punto Largo % a
o 909230 || Husillo Ref. 5 - o
o —
| 9092| 2,6

Combinaciones posibles / Possible combinations

Incluye 2 patas normales, consiguiendo una profundidad méaxima de 68 mm. con los tornillos cortos y dos alargaderas de pata, proporcionando 20 mm. extras (88 mm.),
con los tornillos largos. It includes 2 standard jaws (maximum depth of 68 mm with short screws) and 2 extender jaws (20 mm extra, meaning 88 mm, with long screws)

Poleas en V con agujeros roscados Poleas en V con agujeros sin roscar Polea dentada
@
cuerpo corto cuerpo corto ; CUerpq corto cuerpo corto
min 43 - max 120 mm min 95 - max 100 mm min 23 - max 100 mm min 85 - max 190 mm

Husillo con alargaderas
intercambiables.

€ €
£ £ cuerpo corto: 80-140 mm
+12 mm 3 3 cuerpo largo: 135-235 mm

+37 mm

232 FORZAB






